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UVOD 

OPŠTINA NEGOTIN JE OPŠTINA U ISTOČNOJ SRBIJI, U BORSKOM OKRUGU, U TIMOČKOJ KRAJINI. OPŠTINA SE 

GRANIČI SA OPŠTINAMA KLADOVO, MAJDANPEK, BOR, ZAJEČAR, TE SA RUMUNIJOM I BUGARSKOM. PROSTIRE 

SE NA 1.089 KVADRATNIH KM, A SREDIŠTE OPŠTINE JE GRAD NEGOTIN. GRAD JE SMEŠTEN U CENTRALNOM 

DELU OPŠTINE, U RAVNICI NA SAMO 47 METARA NADMORSKE VISINE. 

OPŠTINA SE SASTOJI IZ 39 NASELJA SA UKUPNO 16.597 DOMAĆINSTAVA. PREMA POPISU IZ 2002. GODINE, U 

OPŠTINI NEGOTIN ŽIVI 43.551 STANOVNIKA (NE RAČUNAJUĆI ŽITELJE KOJI PRIVREMENO BORAVE U 

INOSTRANSTVU). TRAGOVI NEOLITSKOG ČOVEKA, PRONAĐENI NA OBALI DUNAVA U SELIMA PRAHOVO, 

DUŠANOVAC I RADUJEVAC, SVEDOČE DA JE TERITORIJA DANAŠNJE NEGOTINSKE KRAJINE BILA NASELJENA JOŠ 

U KAMENO DOBA. REZULTATI PROUČAVANJA ARHEOLOŠKOG MATERIJALA NAĐENOG U LEPENSKOM VIRU 

GOVORE DA SU JOŠ PRE VIŠE OD ŠEST HILJADA GODINA NA OBALAMA DUNAVA U ÐERDAPU I NJEGOVOM 

NEPOSREDNOM ZALEĐU ŽIVELI LJUDI ČIJA JE MATERIJALNA KULTURA BILA NA ZAVIDNOJ VISINI. 

DO NEGOTINA SE IZ BEOGRADA MOŽE DOĆI MEĐUNARODNIM PUTEM E 75 PREKO PARAĆINA (300 KM), 

PREKO SMEDEREVA, POŽAREVCA I MAJDANPEKA (290 KM), ILI DUNAVSKOM MAGISTRALOM, PREKO DONJEG 

MILANOVCA (250 KM). OD NIŠA JE UDALJEN 150 KM, ZAJEČARA 57 KM, BORA 65 KM, NAJBLIŽEG GRADA U 

BUGARSKOJ VIDINA 55 KM, A OD NAJBLIŽEG GRADA U RUMUNIJI, TURNU SEVERINA 80 KILOMETARA. 

NAJVAŽNIJI KOMUNIKACIJSKI PRAVAC PREDSTAVLJAJU MAGISTRALNI PUT BROJ 24 I 25, KOJI SE KROZ 

OPŠTINU PROTEŽU U DUŽINI OD 89KM. ŠTO SE TIČE OSTALIH OBLIKA SAOBRAĆAJNE INFRASTRUKTURE 

TREBALO BI NAVESTI I ŽELEZNIČKU PRUGU NIŠ-PRAHOVO KOJA, DOLINOM TIMOKA, PROLAZI DUŽ PODRUČJA 

OPŠTINE, KAO I SISTEM REČNOG SAOBRAĆAJA KOJI SE ODVIJA DUNAVOM I NA KOM SE NALAZI LUKA 

“PRAHOVO” KAO POSLEDNJA LUKA NA TERITORIJI SRBIJE POVEZANA ŽELEZNICOM I DRUMSKIM 

SAOBRAĆAJNICAMA SA DRUGIM DELOVIMA SRBIJE. 

OPŠTINA JE PRETEŽNO ORIJENTISANA NA POLJOPRIVREDU I TO NA PROIZVODNJU GROŽĐA I VINA, 

PROIZVODNJU ELEKTRIČNE ENERGIJE, ALI PRIVREDNU KARTU KARAKTERIŠE I HEMIJSKA INDUSTRIJA I 

SAOBRAĆAJ. PRIVREDA I INDUSTRIJA OPŠTINE JE KONCENTRISANA U CENTRIMA RAZVOJA NEGOTIN I 

PRAHOVO I MANJIM CENTRIMA RAZVOJA NA RURALNOM PODRUČJU: JABUKOVAC, MIHAJLOVAC, KOBIŠNICA I 

RAJAC. VELIKE POVRŠINE POD ŠUMAMA PRUŽAJU MOGUĆNOSTI ZA RAZVOJ LOVNOG TURIZMA I PROIZVODNJU. 

TAKOĐE, BOGATO ISTORIJSKO I KULTURNO NASLEĐE ČINE OPŠTINU NEGOTIN ATRAKTIVNOM TURISTIČKOM 

DESTINACIJOM. 

NAŽALOST, UZ ČESTE NEUSPEŠNE PRIVATIZACIJE DRUŠTVENIH PREDUZEĆA, VELIKE GUBITKE I NEDOSTATAK 

INVESTICIJA KOJI DODATNO OTEŽAVAJU RESTRUKTURIRANJE PREDUZEĆA, NEOPHODNO JE NAPOMENUTI DA NI 

PRERAĐIVAČKI KAPACITETI U OPŠTINI NISU U FUNKCIJI. TAKOĐE, PREMA PODACIMA AGENCIJE ZA 

PRIVATIZACIJU, PUTEM AUKCIJE JE PRIVATIZOVANO SVEGA 5 PRIVREDNIH SUBJEKATA, DOK JE TOKOM 

2010.GODINE USLED STEČAJA PRESTALO SA RADOM VIŠE OD 6 VELIKIH PRIVREDNIH SUBJEKATA.  

http://sh.wikipedia.org/wiki/Srbija
http://sh.wikipedia.org/wiki/Borski_okrug
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MEĐUTIM, U NAMERI UVOĐENJA INTEGRISANOG SISTEMA PLANIRANJA I STVARANJA USLOVA ZA REALIZACIJU 

ILI RAZVOJ PLANOVA NA LOKALNOM NIVOU, NOVEMBRA 2012.GODINE USVOJENA JE STRATEGIJA ODRŽIVOG 

RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012-2021.GODINE SA VIZIJOM KOJA GLASI: “2021.GODINE 

OPŠTINA NEGOTIN JE EKONOMSKI RAZVIJENA OPŠTINA, POLJOPRIVREDNI I TURISTIČKI CENTAR ISTOČNOG 

DELA SRBIJE. OPŠTINA PRIVLAČNA ZA INVESTITORE, MESTO PODRŠKE PREDUZETNIŠTVU, MSP SEKTORU I 

POKRETANJU NOVIH POSLOVA. POLJOPRIVREDA SA PRERAĐIVAČKOM INDUSTRIJOM SU ODRŽIVE I 

PROFITABILNE PRIVREDNE GRANE. NEGOTIN JE PREPOZNATLJIVA TURISTIČKA DESTINACIJA KOJA PRIVLAČI 

POSETIOCE IZ ZEMLJE I INOSTRANSTVA. OPŠTINA NEGOTIN JE SREDINA SA RAZVIJENIM SISTEMOM 

DRUŠTVENOG RAZVOJA, SA USLUGAMA DOSTUPNIM SVIM GRAĐANIMA, OPŠTINA ZADOVOLJNIH GRAĐANA, 

BEZBEDNA SREDINA SA RAZVIJENIM HUMANIM ODNOSIMA I JEDNAKIM MOGUĆNOSTIMA, UZ PUNO POŠTOVANJE 

RAZLIČITOSTI, LJUDSKIH PRAVA I LJUDSKOG DOSTOJANSTVA. OPŠTINA NEGOTIN ODRŽIVO UPRAVLJA 

PRIRODNIM RESURSIMA SA ODGOVORNIM PONAŠANJEM SVOJIH GRAĐANA PREMA ŽIVOTNOJ SREDINI.” 

U CILJU PRUŽANJA BLAGOVREMENIH I TAČNIH INFORMACIJA POTENCIJALNIM INVESTITORIMA, POSTOJEĆIM 

PRIVREDNICIMA, KAO I GRAĐANIMA OPŠTINE, POSTAVLJEN JE NOVI WEB SITE INVEST.NEGOTIN.RS . MEĐUTIM, 

JOŠ UVEK NIJE OMOGUĆENO KORIŠĆENJE SAJTA NA ENGLESKOM JEZIKU.  
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ZAKLJUČAK KOMISIJE   

 
 

OCENA    
 
OPŠTINA NEGOTIN JE ISPUNILA ZAHTEVE DA BUDE CERTIFIKOVANA KAO LOKALNA SAMUPRAVA KOJA JE 

IZGRADILA POVOLJNO POSLOVNO OKRUŽENJE TIME ŠTO ISPUNJAVA SVE ELIMINACIONE KRITERIJUME, SVAKI 

KRITERIJUM ISPUNJAVA VIŠE OD 50% I SVE KRITERIJUME ZBIRNO ISPUNJAVA PREKO 75%.  
 
 

REDNI BROJ KRITERIJUMA/KRITERIJUM/PONDER VAŽNOSTI/PROCENAT ISPUNJENJA     

1 STRATEŠKI PLAN LOKALNOG RAZVOJA (SP) 87,5% 

2 ODELJENJE/KANCELARIJA (OSOBA) ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ  88,1% 

3 STALNI SAVETODAVNI ODBOR ZA EKONOMSKA PITANJA  80% 

4 SISTEM USLUGA ZA DOBIJANJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE 77,8% 

5 BAZE PODATAKA, ANALIZE I OSTALE INFORMACIJE U VEZI PRIVREDE 89,3% 

6 PROMOTIVNI MATERIJAL ZA PRIVLAČENJE INVESTICIJA 69,2% 

7 KREDITNA SPOSOBNOST I KREDITNA OPRAVDANOST  100% 

8 ODREĐIVANJE POTREBA ZA RADNOM SNAGOM I PRILAGOĐAVANJE OBRAZOVANJA POTREBAMA 

PRIVREDE 95% 

9 OPŠTINA RAZVIJA PARTNERSTVO JAVNOG I PRIVATNOG SEKTORA, S CILJEM PROMOCIJE LER-A 66,7% 

10 ADEKVATNA INFRASTRUKTURA I POUZDANE KOMUNALNE USLUGE   86,5% 

11 OPŠTINA SPROVODI TRANSPARENTNU PORESKU POLITIKU I POLITIKU NAPLATE TAKSI KOJIMA SE 

STIMULIŠE EKONOMSKI RAZVOJ  100% 

12 INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 100% 

UKUPNO  84,5% 
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DETALJNA EVALUACIJA PO KRITERIJUMIMA 
 

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST1  
 
1 STRATEŠKI PLAN LOKALNOG RAZVOJA (SP)  
 

PROCENAT ISPUNJENJA   87,5% 
  

 

 ELIMINACIONI 

+ Strateški plan usvojen od strane Skupštine opštine   

 Opština je razvila plan implementacije i odredila prioritetne projekte  
 VRLO UTICAJNI 

+ Opština je organizovala najmanje jednu javnu raspravu o SP 

+ Opština prati i usvaja Izveštaj o sprovođenju projekata svake godine  

+ 
Predstavnici javnog i privatnog sektora su učestvovali u strateškom planiranju 
(najmanje 30% učešća privatnog sektora i nevladinih organizacija)  

+ 
Strateški plan razvoja (i svi ostali planovi razvoja) je obuhvatio i studiju o 
strateškoj proceni uticaja na životnu sredinu  

 
 

OPIS EVALUATORA  
 

 OPŠTINA NEGOTIN JE, JOŠ PROGRAMOM RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD OD 2005-
2010.GODINE, UTVRDILA PLAN AKTIVNOSTI U VEZI SA INFRASTRUKTURNIM ULAGANJIMA U 

REKONSTRUKCIJU PUTEVA I KOLOVOZA, SANACIJU MOSTA, IZGRADNJU KANALIZACIONE MREŽE I 

KOMUNALNOG UREĐENJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA. 
 OPŠTINA NEGOTIN JE, OKTOBRA 2011.GODINE, PRISTUPILA IZRADI STRATEGIJE LOKALNOG ODRŽIVOG 

RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD OD 2012-2021.GODINE, SA CILJEM DEFINISANJA VIZIJE 

ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE, ODREĐIVANJA POTENCIJALNIH PREDNOSTI I RAZVOJNIH PRAVACA, 
ODRŽAVANJA STABILNOG I ODRŽIVOG EKONOMSKOG RASTA I ZAPOŠLJAVANJA, OBEZBEĐIVANJA 

SOCIJALNOG NAPRETKA I SMANJENJE SIROMAŠTVA, EFIKASNE ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I UNAPREĐENJA 

SVEOBUHVATNOG KVALITETA ŽIVOTA GRAĐANA. 
 PRVI FORUM PARTNERA ZA IZRADU STRATEGIJE ODRŽAN JE NOVEMBRA 2011.GODINE, KOJOM PRILIKOM 

SU OFORMLJENE TRI TEMATSKE RADNE GRUPE ZA EKONOMSKI RAZVOJ, DRUŠTVENI RAZVOJ I ZAŠTITU 

                                                           
1
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa mr 
Uruković Milanom, predsednikom opštine, Olgom Predić, šefom Odeljenja za društvene delatnosti, privredu i razvoj 
KLERR, Aleksandrom Matić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj, Nenom Krstić, zamenikom načelnika Opštinske 
uprave, i predstavnicima RARIS, Kostandinović Bobanom i Sidonijom Jelesijević. 
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ŽIVOTNE SREDINE U KOJIMA SU BILI ZASTUPLJENI PREDSTAVNICI I JAVNOG I PRIVATNOG SEKTORA U 

ODNOSU UTVRĐENIM PODKRITERIJUMOM 1.1.  
 PRVI SASTANAK RADNIH GRUPA ODRŽAN JE APRILA 2012.GODINE, I NA ISTOM SU UČESNICI UPOZNATI SA 

SWOT ANALIZOM, VIZIJOM I STRATEŠKIM CILJEVIMA. DRUGI SASTANAK RADNIH GRUPA ODRŽAN JE MAJA 

2012.GODINE KADA JE IZRAĐEN DOKUMENT KOJIM SU DEFINISANI STRATEŠKI CILJEVI, SPECIFIČNI 

CILJEVI, PROGRAMI I POJEDINI DOKUMENTI. KLER JE OVAJ DOKUMENT, U CILJU DAVANJA SUGESTIJA 

DOSTAVILA PARTNERIMA, UČESNICIMA TEMATSKIH RADNIH GRUPA I PRIVREDNOM SAVETU. DRUGI 

FORUM PARTNERA ODRŽAN JE AVGUSTA 2012.GODINE KOJOM PRILIKOM JE I PREDSTAVLJENA NACRT 

STRATEGIJE. NACRT STRATEGIJE JE, U CILJU DOBIJANJA SUGESTIJA I PREDLOGA OD STRANE GRAĐANA, 
POSTAVLJEN NA SAJT OPŠTINE 
 HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE.PHP?LG=CP&ID_ARTICLE=3830  

 STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012.-2021.GODINE USVOJENA JE 

ODLUKOM SKUPŠTINE OPŠTINE NEGOTIN 23.NOVEMBRA 2012.GODINE, I REZULTAT JE EKSPERTSKE 

PODRŠKE DOBIJENE PREKO PROGRAMA EXCHANGE 3. STRATEGIJOM SU ODREĐENI PROJEKTI PO 

PRIORITETU KAO I VREME NJIHOVOG IMPLEMENTIRANJA. 
 U CILJU UPOZNAVANJA JAVNOSTI SA TOKOM I REZULTATIMA OSTVARENIM NA IZRADI STRATEGIJE NA 

SAJTU OPŠTINE, U DELU KOJI SE ODNOSI NA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ, POSTAVLJEN JE IZVEŠTAJ O 

IZRADI STRATEGIJE HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE.PHP?LG=CP&ID_ARTICLE=3806  

 STRATEGIJA JE U CILJU TRANSPARENTNOSTI POSTAVLJENA NA SAJT OPŠTINE KOJI SE ODNOSI NA 

INVESTIRANJE U NEGOTIN 
 HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/RESOURCES/KLERR/STRATESKA_DOKUMENTA/SLOR_NEGOTIN_2012_2021.PDF  

 STRATEŠKI PLAN RAZVOJA (I SVI OSTALI PLANOVI RAZVOJA) JE OBUHVATIO I STUDIJU O STRATEŠKOJ 

PROCENI UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU I ISTIM JE DATA ANALIZA I OCENA STANJA KVALITETA VODA (ZA 

PIĆE, OTPADNIH VODA I POVRŠINSKIH I PODZEMNIH VODA), OTPADA, KVALITETA ZEMLJIŠTA I NIVOA 

BUKE. OPŠTINE ISTOČNE SRBIJE SU USPOSTAVILE MEĐUOPŠTINSKU SARADNJU SA CILJEM DA REŠE 

PROBLEM UPRAVLJANJA ČVRSTIM OTPADOM PLANIRANOM IZGRADNJOM REGIONALNE DEPONIJE NA 

LOKACIJI „HALOVO“, A U TOKU JE I IZRADA PROJEKTA CENTRA ZA RAZVRSTAVANJE I PRIVREMENO 

SKLADIŠTENJE RECIKLABIČNOG MATERIJALA I POSEBNIH TOKOVA OTPADA. 
 JANUARA 2013.GODINE, REŠENJEM PREDSEDNIKA OPŠTINE, FORMIRAN JE KOORDINACIONI TIM ZA 

IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE KOJI ČINE ZAMENIK PREDSEDNIKA OPŠTINE, NAČELNIK OPŠTINSKE 

UPRAVE, ŠEFOVI RELEVANTNIH ODELJENJA I DVA PREDSTAVNIKA KLER. 
 NA SAJTU OPŠTINE POSTAVLJENA JE RADNA VERZIJA REGIONALNE INVESTICIONE STRATEGIJE REGIONA 

ISTOČNE SRBIJE I SEVERO-ZAPADNE BUGARSKE IZRAĐENE U OKVIRU PREKOGRANIČNOG PROJEKTA 

„INNOLINK POVEZIVANJE INOVACIJA I PERFORMANSA MSP SEKTORA ISTOČNE SRBIJE I 

SEVEROZAPADNE BUGARSKE“ HTTP://MSP-TIMOK.ORG/IMAGES/RIS/RIS%20SRB-
BG%20SRB%20RADNA%20VERZIJA.PDF  

 NA SAJTU KOJI SE ODNOSI NA INVESTIRANJE U NEGOTIN POSTAVLJEN JE IZVEŠTAJ O REALIZACIJI 

STRATEGIJE KAO I PRESEK STANJA PROJEKATA U FAZI REALIZACIJE ZA DECEMBAR 2013.GODINE. 
HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/IZVESTAJI.HTM  

 IZVEŠTAJ O REALIZACIJI STRATEGIJE ZA 2012.GODINU JE U APRILU 2013.GODINE USVOJILA SKUPŠTINA 

OPŠTINE. 
 OPŠTINA NE PRISTUPA IZRADI AKCIONIH PLANOVA IMPLEMENTACIJE PROJEKATA JER SU ROKOVI, 

ODNOSNO TRAJANJE PROJEKATA, UTVRĐENI STRATEGIJOM. 
 

 

http://www.negotin.rs/article.php?lg=cp&id_article=3830
http://www.negotin.rs/article.php?lg=cp&id_article=3806
http://invest.negotin.rs/resources/klerr/strateska_dokumenta/Slor_Negotin_2012_2021.pdf
http://msp-timok.org/images/RIS/ris%20srb-bg%20srb%20radna%20verzija.pdf
http://msp-timok.org/images/RIS/ris%20srb-bg%20srb%20radna%20verzija.pdf
http://invest.negotin.rs/izvestaji.htm
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DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  

A. ODLUKA O PRISTUPANJU IZRADI STRATEGIJE LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA 

PERIOD OD 2012-2021.GODINE, BR.: 300-16/2011-I/05, OD 07.10.2011.GODINE 

B. POZIV NA PRVI FORUM PARTNERA, BR.: 300-18/2011-II/03, 02.11.2011.GODINE 

C. REŠENJE O FORMIRANJU STRATEŠKOG TIMA ZA IZRADU STRATEGIJE LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA 

OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD OD 2012-2021.GODINE, BR.: 300-17/2011-II/03, OD 

01.11.2011.GODINE 

D.  POZIV RARIS-U ZA IMENOVANJE ČLANA STRATEŠKOG TIMA OPŠTINE NEGOTIN ZA IZRADU SLOR, 

BR.:SL/2011-II/03, 31.10.2011.GODINE 

E. POPUNJENE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROCESU IZRADE STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN: 

UDRUŽENJE VOĆARA, UDRUŽENJE ODGAJIVAČA DOMAĆIH ŽIVOTINJA „HAJDUK VELJKO“, RARIS D.O.O., 

REGIONALNA PRIVREDNA KOMORA ZAJEČAR, ODBOR ZA LJUDSKA PRAVA, DRUŠTVO GLUVIH I NAGLUVIH, 

TEHNIČKA ŠKOLA, DOM KULTURE „STEVAN MOKRANJAC“, ELEKTRODISTRIBUCIJA, „BADEM“, JKP 

„SRBIJAVODE“, „SAVA DUNAV“ RJ „NEGOTIN“, PD „HE ĐERDAP“ D.O.O. 

F. SPISAK UČESNIKA PRVOG FORUMA, 07.11.2011.GODINE  

G. PRESS CLIPPING „IZRADA STRATEGIJE LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA“, 08.11.2011.GODINE 

H. VEST SA SAJTA OPŠTINE „STRATEGIJA LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA“, 27.04.2012.GODINE 

I. VEST SA SAJTA OPŠTINE „FORUM PARTNERA“, 27.08.2012.GODINE 

J. POZIV NA DRUGI FORUM PARTNERA, BR.: 300-24/2012-II/05, 20.08.2012.GODINE 

K. AGENDA FORUMA PARTNERA OD 24.08.2012.GODINE 

L. OBAVEŠTENJE O OBJAVLJIVANJU NACRTA STRATEGIJE NA SAJTU OPŠTINE I POZIV ZA DAVANJE SUGESTIJA, 

BR.300-21/2012-IV/05, OD 09.08.2012.GODINE 

M. OBAVEŠTENJE GRAĐANIMA O OBJAVLJIVANJU NACRTA STRATEGIJE NA SAJTU OPŠTINE I POZIV ZA DAVANJE 

SUGESTIJA 

N. PROGRAM RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD OD 2005-2010.GODINE, „SL.LIST OPŠTINE NEGOTIN“ 

BR.25/05 

O. IZVOD IZ AKTA O SISTEMATIZACIJI POSLOVA- UPRAVNI POSLOVI U OBLASTI ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE, 

UPRAVLJANJE OTPADOM 

P. ODLUKA SKUPŠTINE OPŠTINE NEGOTIN O USVAJANJU STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN 

ZA PERIOD 2012.-2021.GODINE, BR. 300-32/2012-I/08, OD 23.NOVEMBRA 2012.GODINE 

Q. STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012.-2021.GODINE 
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R. ANEKS 1. STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012-2021.GODINE- SPISAK 

UČESNIKA U IZRADI STRATEGIJE (RADNIH GRUPA I FORUMA PARTNERA) 

S. E-MAIL PREPISKA KLER I GRAĐANA U VEZI SA SUGESTIJAMA NA STRATEGIJU, 

09.08.2012.GODINE,13.08.2012.GODINE 

T. E-MAIL PREPISKA KLER I RARIS U VEZI SA SUGESTIJAMA NA STRATEGIJU, 15. I 19.08.2012.GODINE 

U. E-MAIL PREPISKA KLER I JKP „BADNJEVO“ U VEZI SA SUGESTIJAMA NA STRATEGIJU, 

23.08.2012.GODINE 

V. PREGLED IZVRŠENIH USLUGA ZA OPŠTINU NEGOTIN JP „ŠTAMPA, RADIO I FILM BOR“, 

01.09.2012.GODINE 

W. REŠENJE O FORMIRANJU KOORDINACIONOG TIMA ZA IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA 

OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012-2021.GODINE, BR:300-2/2013-II/05 OD 31.01.2013.GODINE 

X. ODLUKA O ZAVRŠNOM RAČUNU BUDŽETA OPŠTINE NEGOTIN ZA 2011.GODINU 

Y. ZAPISNIK SA PRVE SEDNICE KOORDINACIONOG TIMA ZA IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE ODRŽIVOG 

RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012-2021.GODINE, BR.300-16/2013-IV/05 OD 

23.04.2013.GODINE 

 

PREPORUKE   

 IZRADITI GODIŠNJE PLANOVE IMPLEMENTACIJE PROJEKATA, U SKLADU SA PLANOVIMA UTVRĐENIM 

STRATEGIJOM, KAKO BI SE LAKŠE PRATILA USPEŠNOST IMPLEMENTACIJE ISTIH. 

 UVESTI PRAKSU DOSTAVLJANJA GODIŠNJIH IZVEŠTAJA O STATUSU PROJEKATA PRIVREDNOM SAVETU NA 

MIŠLJENJE PRE NJIHOVOG USVAJANJA NA SEDNICI SKUPŠTINE OPŠTINE. 

 NA SAJT OPŠTINE, U CILJU PODIZANJA EKOLOŠKE SVESTI GRAĐANA, ŠTO JE STRATEGIJOM PREPOZNATO 

KAO JEDNA OD SLABOSTI OPŠTINE, POSTAVLJATI INFORMACIJE KOJIM SE PROMOVIŠE ZAŠTITA ŽIVOTNE 

SREDINE KAO I ANKETE KOJIMA SE GRAĐANIMA OMOGUĆAVA UZIMANJE UČEŠĆA U DONOŠENJU ODLUKA O 

ZAŠTITI ŽIVOTNE SREDINE. TAKOĐE, POSTOJI I MOGUĆNOST ORGANIZOVANJA JAVNIH TRIBINA NA TEMU 

ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE.  
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST2  

 
2 ODELJENJE/KANCELARIJA (OSOBA) ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   88,1% 
 

2 

 ELIMINACIONI 

+ 
Opština je ustanovila organizacionu jedinicu ili osobu koja će biti zadužena za 
lokalni ekonomski razvoj (KLER)  

 VRLO UTICAJNI 

+ KLER priprema i nadgleda sprovođenje ekonomskih projekata  

+ KLER održava kontakte sa potencijalnim investitorima (stranim i domaćim)  

 KLER održava kontakte i pruža podršku lokalnoj poslovnoj zajednici  

 KLER rukovodi anketiranjem privrede/Saznavanje stavova poslovne zajednice  

+ 
KLER koordinira proces strateškog planiranja ekonomskog razvoja i obezbeđuje 
relevantne ekonomske podatake potrebne za strateško planiranje   

+ 
KLER održava i poboljšava odnose sa centralnim institucijama nadležnim za 
ekonomski razvoj  

+ KLER razvija i održava baze podataka 
 VAŽNI 

 KLER priprema promotivne materijale (brošure, vodiči za investitore, prezentacija)  

+ Zaposleni u KLER-u aktivno koriste engleski jezik (DOPUNSKI)  

 
 

OPIS EVALUATORA  
 ODELJENJE ZA DRUŠTVENE DELATNOSTI, PRIVREDU I RAZVOJ, IZMEĐU OSTALOG, VRŠI POSLOVE U VEZI SA 

LOKALNIM EKONOMSKIM I RURALNIM RAZVOJEM, KAO ŠTO SU: PRIKUPLJANJE I PRUŽANJE RELEVANTNIH 

INFORMACIJA, SPROVOĐENJE PROCESA STRATEŠKOG PLANIRANJA, KREIRANJE I AŽURIRANJE BAZA 

PODATAKA O PRIVREDNIM SUBJEKTIMA, KONTINUIRANO INFORMISANJE PRIVREDNIH SUBJEKATA O 

PROGRAMIMA, SUBVENCIJAMA I DRUGIM VIDOVIMA PODRŠKE NJIHOVOM POSLOVANJU, PREZENTOVANJE 

OSNOVNIH INFORMACIJA POTENCIJALNIM INVESTITORIMA VEZANIM ZA INVESTICIONE MOGUĆNOSTI, 
POMOĆ INVESTITORIMA U KONTAKTIMA SA NADLEŽNIM INSTITUCIJAMA, PRIPREMA I IMPLEMENTACIJA 

PROJEKATA, PROMOTIVNE I ANALITIČKE AKTIVNOSTI. U OKVIRU ODELJENJA, APRILA 2012.GODINE, 
FORMIRAN JE ODSEK ZA LOKALNI EKONOMSKI I RURALNI RAZVOJ I DIJASPORU U OKVIRU KOJEG JE 3 

                                                           
2
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 
Olgom Predić, šefom Odeljenja za društvene delatnosti, privredu i razvoj KLERR, i Aleksandrom Matić, Kancelarija za 
ekonomski i ruralni razvoj. 
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ZAPOSLENIH U KANCELARIJI ZA LOKALNI EKONOMSKI I RURALNI RAZVOJ I 1 ZAPOSLENI U KANCELARIJI ZA 

DIJASPORU. 
 POSLOVI KANCELARIJE ZA LOKALNI EKONOMSKI I RURALNI RAZVOJ SU VEZANI ZA IZRADU STRATEŠKIH 

DOKUMENATA, PRIPREMU I IMPLEMENTACIJU PROJEKATA, KREIRANJE I AŽURIRANJE BAZE PODATAKA O 

PRIVREDNIM SUBJEKTIMA I DR. DVA PREDSTAVNIKA KLER SU ČLANOVI KOORDINACIONOG TIMA ZA 

IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE. 
 U CILJU PRUŽANJA PODRŠKE LOKALNOJ POSLOVNOJ ZAJEDNICI KLER POSREDUJE IZMEĐU NJIH I 

RELEVANTNIH INSTITUCIJA, ODRŽAVA KONTAKTE I UNAPREĐUJE SARADNJU. TAKOĐE, KLER ODRŽAVA I 

KONTAKTE SA POTENCIJALNIM INVESTITORIMA KAKO STRANIM TAKO I DOMAĆIM I POSTOJEĆIM 

PRIVREDNIM SUBJEKTIMA U VEZI SA PITANJIMA MOGUĆNOSTI ULAGANJA, KONKURSIMA SIEPA, 
KONKURSIMA OPŠTINE, KONKURSIMA NARR-A, MOGUĆNOSTIMA UČEŠĆA NA SAJMOVIMA I SL. 

 KLER POSEDUJE BAZU PRIVREDNIH SUBJEKATA NA TERITORIJI OPŠTINE. TAKOĐE, KLER REDOVNO 

IZVEŠTAVA I RARIS O DIREKTNIM STRANIM INVESTICIJAMA NA TERITORIJI OPŠTINE NEGOTIN. 
 KLER JE U TOKU MAJA MESECA 2012.GODINE SPROVELA PRVU ANKETU POSLOVNE ZAJEDNICE U OPŠTINI 

SA CILJEM DA SE ODREDE UTICAJNI, PODSTICAJNI I OGRANIČAVAJUĆI FAKTORI I NJIHOV UTICAJ NA 

POSLOVANJE MSP SEKTORA I PREDUZETNIŠTVA. ANKETA JE POSLATA NA 55 ADRESA A 15 PRIVREDNIKA 

JE ISTU POPUNILO. NA ZVANIČNOM SAJTU OPŠTINE POSTAVLJENA JE ANKETA SA CILJEM SAZNAVANJA 

MIŠLJENJA GRAĐANA O PRIORITETIMA ZA ULAGANJE U OPŠTINU KAO I REZULTATI ISTE PO KOJIMA JE 

NAJVIŠE GLASOVA ZA PUTNU INFRASTRUKTURU (32%), POLJOPRIVREDU (31%), TURIZAM (12%), 
SPORT (10%), KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, OBRAZOVANJE, ZDRAVSTVO I SOCIJALNA ZAŠTITA (4%) I 

KULTURA (3%). NA SAJTU ZA INVESTICIJE U NEGOTIN POSTAVLJEN JE UPITNIK ZA INVESTITORE U CILJU 

SAZNAVANJA PODATAKA O INVESTITORU, OPISA PLANIRANIH AKTIVNOSTI I ORIJENTACIONIH PODATAKA O 

INVESTICIJI I ZAHTEVIMA, A RADI SAGLEDAVANJA POTREBA INVESTITORA I PRUŽANJA ADEKVATNE 

PODRŠKE U FAZI REALIZACIJE INVESTICIJE HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/UPITNIK-ZA-INVESTITORE.HTM  
U FEBRUARU 2013. KLERR JE SPROVEO ANKETU ZA POLJOPRIVREDNIKE ZA KOMASACIJU, A U OKTOBRU 

2013. ANKETU U 10 MESNIH ZAJEDNICA NA TEMU "NAVODNJAVANJE NEGOTINSKE NIZIJE". 
 ŠEF ODSEKA ZA LOKALNI EKONOMSKI I RURALNI RAZVOJ I DIJASPORU BIO JE ČLAN STRATEŠKOG TIMA ZA 

IZRADU STRATEGIJE LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012-2021.GODINE. 
TAKOĐE, KLER KOORDINIRA RAD NA IZRADI STRATEGIJE U SMISLU DOSTAVLJANJA MATERIJALA ZA 

RADIONICE I PRIJEMA PREDLOGA I KOMENTARA UČESNIKA.  
 MAJA 2012.GODINE KLER JE IZRADIO IZVEŠTAJ O INVESTICIONIM PROJEKTIMA KOJI SU ODOBRENI U 

SKLADU SA ZAKONOM O PODSTICANJU GRAĐEVINSKE INDUSTRIJE RS U USLOVIMA EKONOMSKE KRIZE. 
 U CILJU PROMOCIJE INVESTICIONIH KAPACITETA OPŠTINE IZRAĐEN JE POSEBAN SAJT  INVEST.NEGOTIN.RS, 

INFORMACIJE U VEZI SA DELATNOŠĆU KLER SU NA INVEST.NEGOTIN.RS/KANCELARIJA-ZA-LOKALNI-EKONOMSKI-I-

RURALNI-RAZVOJ.HTM, A KOMUNIKACIJA ZAINTERESOVANIH SA KLER OMOGUĆENA JE I PUTEM 

KLERR@NEGOTIN.RS 
 

 

 

 

 

http://invest.negotin.rs/upitnik-za-investitore.htm
http://invest.negotin.rs/
mailto:klerr@negotin.rs
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DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  
A. ODLUKA O OPŠTINSKOJ UPRAVI OPŠTINE NEGOTIN, , 21.12.2011.GODINE 

B. PRAVILNIK O UNUTRAŠNJOJ ORGANIZACIJI I SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U OPŠTINSKOJ UPRAVI 

OPŠTINE NEGOTIN- IZVOD 

C. PRAVILNIK O IZMENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O UNUTRAŠNJOJ ORGANIZACIJI I SISTEMATIZACIJI 

RADNIH MESTA U OPŠTINSKOJ UPRAVI OPŠTINE NEGOTIN- IZVOD 

D. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER, SA PRIVREDNOM KOMOROM RS I UDRUŽENJEM PREDUZETNIKA 

I PREDUZETNICIMA, 11.04.2012.GODINE I 18.04.2012.GODINE 

E. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER, SA ADRIA HARVEST PTE.LTD (SINGAPUR), 

22.01.2012.GODINE I 24.01.2012.GODINE 

F. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER, SA GRGUREVIĆ KOSTOM (PREDSTAVNIK GRUPE INVESTITORA), 

10.04.2012.GODINE I 08.04.2012.GODINE 

G. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER, SA ION GLIGORE SUCATA (PREDSTAVNIK „GARANOVA“ 

RUMUNIJA), DECEMBAR 2012- JANUAR 2013.GODINE NA ENGLESKOM JEZIKU 

H. ANEKS UGOVORA O SARADNJI OPŠTINE I PRIVREDNOG DRUŠTVA „VAT ENERGIJA“ D.O.O., BR: 312-

3/2012-II/08 OD 24.02.2012.GODINE 

I. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER, SA PRIVREDNOM KOMOROM SRBIJE, 12.05.2011.GODINE I 

04.10.2011.GODINE 

J. JAVNI POZIV ZA PRIKUPLJANJE PONUDA O ZAINTERESOVANOSTI POTENCIJALNIH INVESTITORA ZA 

IZGRADNJU FARME VETROGENERATORA „POPADIJA“ U OPŠTINI NEGOTIN, BR.: 312-1/2011-II/03, 

24.01.2011.GODINE 

K. VEST SA SAJTA OPŠTINE- „PODRŠKA ZA RAZVOJ MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA U OPŠTINAMA NAŠEG 

REGIONA“, 2011.GODINE 

L. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER SA MOLNAR DEJANOM (SIEPA), 10.08.2011.GODINE  

M. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER SA UDRUŽENJEM PREDUZETNIKA, 27.04.2012.GODINE  

N. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER SA UDRUŽENJEM PREDUZETNIKA, 18.04.2012.GODINE  

O. ANKETA ZA PRIKUPLJANJE NEDOSTAJUĆIH PODATAKA 

P. BAZA PODATAKA PRIVREDNIH SUBJEKATA NA TERITORIJI OPŠTINE 

Q. IZVEŠTAJ O SPROVEDENOJ ANKETI ZA PRIKUPLJANJE NEDOSTAJUĆIH PODATAKA, 06.06.2012.GODINE 

R. ANKETA ZA PRIKUPLJANJE NEDOSTAJUĆIH PODATAKA ZA POTREBE STRATEGIJE LOKALNOG EKONOMSKOG 

RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN 2011-2015, 19.04.2011.GODINE 
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S. SIEPA UPITNIK ZA BAZU LOKACIJA 

T. E-MAIL PREPISKA KLER-A SA UČESNICIMA U IZRADI STRATEGIJE, 30.05.2012.GODINE  

U. E-MAIL ŠEFA ODSEKA ZA LER SA MINISTARSTVOM POLJOPRIVREDE, 19.04.2011.GODINE I 

23.01.2012.GODINE 

V. PISMO DIREKTORA RAUM D.O.O. PREDSTAVNIKU ORGANIZACIJE „PRIJATELJI DUNAVA“, 2010.GODINE, 

NA ENGLESKOM JEZIKU 

W. E-MAIL ŠEFA ODSEKA ZA LER SA RARIS, 13.12.2011.GODINE  

X. E-MAIL ŠEFA ODSEKA ZA LER SA NARR, 30.01.2012.GODINE I 09.03.2011.GODINE 

Y. E-MAIL ŠEFA ODSEKA ZA LER U VEZI SA PROJEKTIMA , 16.02.2011.GODINE I 21.12.2011.GODINE 

Z. IZVEŠTAJ O PROJEKTIMA U TOKU 2011.GODINE, 11.05.2012.GODINE 

AA. PREGLED SLOBODNIH LOKACIJA ZA INVESTIRANJE 

BB. VODIČ ZA INVESTITORE- KATALOG SLOBODNIH LOKACIJA, KLER (NA SRPSKOM I ENGLESKOM JEZIKU) 

CC. VODIČ ZA INVESTITORE NA SRPSKOM I ENGLESKOM JEZIKU SA SLOBODNIM GREENFIELD I BROWNFIELD 

LOKACIJAMA, KLER 

DD. VEST SA SAJTA OPŠTINE- „PROMOVISAN PROJEKAT AUTENTIČNO ETNO IZ ISTOČNE SRBIJE“, 

14.03.2011.GODINE 

EE. VEST SA SAJTA OPŠTINE- „PROJEKAT AUTENTIČNO ETNO IZ ISTOČNE SRBIJE“, 26.12.2011.GODINE 

FF. INFORMATOR O AKTIVNOSTIMA OPŠTINSKE VLASTI, APRIL 2012.GODINE 

GG. E-MAIL KLER CENTRU ZA RAZVOJ SRBIJE , 18.07.2012.GODINE 

HH. ANEKS I UGOVOR O SARADNJI IZMEĐU OPŠTINE I „VAT ENERGIJA“ D.O.O. U VEZI SA IZGRADNJOM 

VETROPARKA NA LOKACIJI „NIKINE VODE“ POPADIJA KO PLAVNA, 24.02.2012.GODINE 

II. IZVEŠTAJ O RADU ODELJENJA ZA DRUŠTVENE DELATNOSTI, PRIVREDU I RAZVOJ, BR:SL/2012 OD 

31.01.2013.GODINE 

JJ. ZAPISNIK SA SEDNICE KOMISIJE ZA PLANOVE OPŠTINE NEGOTIN ODRŽANE DANA 06.03.2013.GODINE, 

BR:350-40/2013-IV/02  I IZVEŠTAJ KOMISIJE 

KK. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER SA „GIPS ENTERIJER” D.O.O. U VEZI SA FINANSIRANJEM 

PROGRAMA ZA SERTIFIKACIJU NOVIH PROIZVODA I PROMOMATERIJALA OD STRANE NARR, FEBRUAR 

2013.GODINE 

LL. E-MAIL PREPISKA ŠEFA ODSEKA ZA LER SA UDRUŽENJEM PREDUZETNIKA U VEZI SA ORGANIZOVANJEM 

SAJMA „FOODREX-CULINARIA” 
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MM. IZVEŠTAJ KLER O SPROVEDENOJ ANKETI ZA PRIKUPLJANJE NEDOSTAJUĆIH PODATAKA, OD 

23.04.2012.GODINE 

NN. REŠENJE O OBRAZOVANJU PROJEKTNOG TIMA ZA REALIZACIJU PROJEKATA, BR:332-3/2011-II/03 

OD 21.01.2011.GODINE 

OO. REŠENJE O OBRAZOVANJU PROJEKTNOG TIMA ZA REALIZACIJU PROJEKTA „POBOLJŠANJE KVALITETA 

VINA IZ ISTOČNE SRBIJE I POZICIONIRANJE NA SRPSKOM TRŽIŠTU VINA”, BR:485-1/2012-II/03 OD 

18.01.2012.GODINE 

PP. REŠENJE O IMENOVANJU ČLANA ZDRUŽENOG UPRAVNOG ODBORA ZA IMPLEMENTACIJU PROJEKTA POD 

NAZIVOM „DEVELOPMENT OF CROSS BORDER ACTIVITIES IN CULTURAL AND SPORTS FIELD”-RAZVOJ 

PREKOGRANIČNE SARADNJE U OBLASTI KULTURE I SPORTA, BR.485-1/2013-II/05 OD 

09.01.2013.GODINE 

QQ. ANKETE U VEZI SA KOMASACIJOM U KO RADUJEVAC, 16.02.2013.GODINE 

RR. ANKETE O POTREBI NAVODNJAVANJA DOSTAVLJENA JP „SRBIJAVODE”, OKTOBAR 2013.GODNE 

 

PREPORUKE   
 UPITNIK ZA INVESTITORE PREVESTI I NA ENGLESKI JEZIK. 

 USVOJITI GODIŠNJI PLAN RADA KLER-A, VODITI EVIDENCIJU DNEVNIH AKTIVNOSTI, KREIRATI MESEČNE I 

GODIŠNJE IZVEŠTAJE RADA. 
 ODREDITI OSOBU KOJA ĆE BITI ZADUŽENA ZA SVE MARKETINŠKE AKTIVNOSTI I  JASNO SINHRONIZOVATI 

ODNOS SA KABINETOM PREDSEDNIKA. 
 UNAPREDITI PREZENTACIJU ZA POTENCIJALNE INVESTITORE SA JASNIM UKAZIVANJEM VAŽNIH 

INFORMACIJA I SPECIFIČNOSTI. KREIRATI SPECIJALIZOVANE PREZENTACIJE KOJE OPISUJE KONKRETNE 

INVESTICIONE MOGUĆNOSTI ZA POSEBNE PRIVREDNE GRANE.  
 UNAPREDITI PROCEDURU PRIKUPLJANJA KONTAKATA LOKALNE POSLOVNE ZAJEDNICE I JASNO ODREDITI 

KOJA OSOBA SE BAVI OVOM AKTIVNOŠĆU. 
 UNAPREDITI AKTIVNOST ANKETIRANJA PRIVREDE I NA SAJTU OPŠTINE OBJAVITI I AKTIVNOSTI KOJE SU 

PROISTEKLE IZ ZAKLJUČAKA ANKETA. 
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST3  

 
3 STALNI SAVETODAVNI ODBOR ZA EKONOMSKA PITANJA 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   80% 
 

3 

 VRLO UTICAJNI 

+ 
Postoji Odbor za ekonomski razvoj (Privredni savet) koji daje savete opštinskim 
zvaničnicima vezane za pitanja i probleme poslovne zajednice  

 Sastanci Odbora za ER se održavaju najmanje jednom u tri meseca   
 VAŽNI 

+ Najmanje 30% članova Odbora za ER predstavlja poslovnu zajednicu  

 
OPIS EVALUATORA  
 PRIVREDNI SAVET OBRAZOVAN JE MAJA 2012.GODINE SA ZADATKOM DA UČESTVUJE U IZRADI I 

DOPUNAMA STRATEGIJE I AKCIONIH PLANOVA, PRIPREMI GODIŠNJIH PLANOVA IMPLEMENTACIJE, 
OCENJUJE REALIZACIJU PROJEKATA UTVRĐENIH STRATEGIJOM I DAJE MIŠLJENJA I PREDLOGE ZA 

UNAPREĐENJE RADA OPŠTINSKE UPRAVE. SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA ODRŽANE SU 11, 20. I 26. 
JUNA, IZMEĐU OSTALOG, SA CILJEM RAZMATRANJA PREDLOGA PROJEKTNIH IDEJA I PRIORITETA ZA IZRADU 

STRATEGIJE. IV SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA JE ODRŽANA 08.11.2012.GODINE SA TEMOM 

AKTIVNOSTI GIZ-KWD, LOKALNIM EKONOMSKIM RAZVOJEM KAO PREDUSLOVOM RAZVOJA SELA I 

RAZMATRANJE PREDLOGA OSNIVANJA POSEBNOG RADNOG TELA ZA RURALNI RAZVOJ, A V 

26.02.2013.GODINE SA CILJEM DAVANJA PREPORUKA U VEZI SA IZRADOM PROGRAMA PODRŠKE 

SPROVOĐENJU POLJOPRIVREDNE POLITIKE I POLITIKE RURALNOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA 

2013.GODINU. VI SEDNICA JE ODRŽANA 06.11.2013.GODINE. PREDSEDNIK OPŠTINE PRISUSTVUJE NA 

SVIM SEDNICAMA. 
 U CILJU TRANSPARENTNOSTI RADA PRIVREDNOG SAVETA OMOGUĆENO JE PRISUSTVOVANJE 

ZAINTERESOVANIH PRIVREDNIKA SEDNICAMA ISTOG.  
 NA SAJTU KOJI SE BAVI INVESTICIONIM POTENCIJALIMA OPŠTINE, POSTAVLJENE SU SVE RELEVANTNE 

INFORMACIJE OD ZNAČAJA ZA PRAĆENJE AKTIVNOSTI PRIVREDNOG SAVETA, ODNOSNO DOKUMENTI, 
ZAPISNICI SA SEDNICA, SASTAV, MISIJA, NAJAVE SASTANAKA I SL. INVEST.NEGOTIN.RS/PRIVREDNI-SAVET.HTM  

 
 
 

 
                                                           
3
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012. godine i 01.04.2013. godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013. godine, sa 
Olgom Predić i Aleksandrom Matić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj, Nenom Krstić, zamenik načelnika 
Opštinske uprave, i predstavnicima RARIS-a, Kostandinović Bobanom i Sidonijom Jelesijević. 
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DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  
A. REŠENJE O OBRAZOVANJU I IMENOVANJU ČLANOVA PRIVREDNOG SAVETA OPŠTINE NEGOTIN, BR.:300-

11/2012-III/07, 25.05.2012.GODINE 

B. DNEVNI RED KONSTITUTIVNE SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA 11.06.2012.GODINE 

C. ZAPISNIK SA INICIJALNOG SASTANKA PRIVREDNOG SAVETA 

D. ZAPISNIK SA PRVE SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA OPŠTINE NEGOTIN ODRŽANE 11.06.2012.GODINE 

E.  ZAPISNIK SA DRUGE SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA OPŠTINE NEGOTIN ODRŽANE 20.06.2012.GODINE 

F. ZAPISNIK SA TREĆE SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA OPŠTINE NEGOTIN ODRŽANE 26.06.2012.GODINE 

G. ZAPISNIK SA ČETVRTE SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA OPŠTINE NEGOTIN ODRŽANE 07.11.2012.GODINE 

H. DNEVNI RED V SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA, 26.02.2013.GODINE 

I. POSLOVNIK O RADU PRIVREDNOG SAVETA OPŠTINE NEGOTIN, 20.06.2012.GODINE, BR. 300-

17/2012-I/08 

 

PREPORUKE   
 REDOVNO OBAVEŠTAVATI JAVNOST O UVAŽENIM PREPORUKAMA SAVETA KROZ VIŠE KANALA 

DISTRIBUCIJE INFORMACIJA (VEST NA SAJTU, BILTENI, RADIO, TV, DRUŠTVENE MREŽE, FLAJERI, 
NEWSLETTER, ITD.). 

 JASNO DEFINISATI NAČINE NA KOJE MOŽE POSLOVNA ZAJEDNICA DA SE UKLJUČI U RAD PRIVREDNOG 

SAVETA ILI DA OCENI POSTOJEĆE ODLUKE (ANKETA). 
 ODRŽAVATI SASTANKE PRIVREDNOG SAVETA NA KVARTALNOM NIVOU. 
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST4  
 

4 SISTEM USLUGA ZA DOBIJANJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   77,8% 
 

4 

 ELIMINACIONI 

+ Opština ima važeći prostorni plan i Plan generalne regulacije  

+ 
Opština poseduje bazu podataka o građevinskim parcelama koje se mogu ponuditi 
potencijalnom investitoru  

+ 
Opština pruža pismeni opis procedura izdavanja dozvola (Vodič kroz proces 
izdavanja građevinske dozvole)  

+ 
Opština pruža informacije o statusu konkretnog zahteva/predmeta (preko 
interneta, pozivnog centra)  

 Opština ima funkcionalan jedinstveni šalter za izdavanje građevinskih dozvola  

 VRLO UTICAJNI 

- 
Opština ima digitalizovane podatke o zemljištu i parcelama uključujući i sve 
informacije o infrastrukturi (opština ima GIS) (DOPUNSKI)  

+ Baza podataka zemljišta i objekata koji se mogu ponuditi u zakup (DOPUNSKI)  

+ 
Opština obezbeđuje informacije o uslovima javnih preduzeća koji su potrebni za 
izdavanje građevinskih dozvola (rok 30 dana)  

+ Opština pruža informacije o proceduri i formulare na internetu  

 Opština koristi sistem za praćenje statusa predmeta  

- 
Opština prati efikasnost i na osnovu toga je unapredila proces izdavanja 
građevinskih dozvola  

 
Opština ima jedinstveni šalter na kome se mogu dobiti uslovi u nadležnosti lokalnih 
javnih preduzeća  

+ 
Opština pruža informacije o troškovima komunalnih priključaka koji nisu u 
nadležnosti LS (struja, telekom)  

 VAŽNI 

+ 
U Vodiču za izdavanje građevinske dozvole postoji opis procedure za izdavanje 
lokacijske i privremene građevinske dozvole 

 
                                                           
4
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 
Dojčinović Mirjanom, šef Odeljenja za urbanizam i građevinarstvo, Olgom Predić, Kancelarija za ekonomski i ruralni 
razvoj, Nenom Krstić, zamenik načelnika Opštinske uprave, Stojković Zoranom, osnovna evidencija predmeta, 
Marinom Nikolić, upravni poslovi u oblasti urbanizma i građevinarstva, Rajičić Miroslavom i Pržnica Draganom, 
Uslužni centar, i predstavnicima RARIS, Kostandinović Bobanom i Sidonijom Jelesijević. 
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OPIS EVALUATORA  
 OPŠTINA IMA PROSTORNI PLAN I PLAN GENERALNE REGULACIJE NASELJA NEGOTIN I ISTI SE NALAZE NA 

SAJTU OPŠTINE HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/  

 INVESTICIONE LOKACIJE KOJIMA RASPOLAŽU U OPŠTINI SU SRK „DUNAVSKI BISER“, SKLADIŠNA HALA 

„SPAJIĆ“ D.O.O., PROIZVODNA HALA „MIHAJLOVIĆ“ BUKOVČE, SKLADIŠTE I HLADNJAČA PRAHOVO, ZONA 

PRAHOVO, ZONA „SKLADIŠTE“ NEGOTIN I NASELJE „GRADIŠTE“ NEGOTIN. 

 NA SAJTU OPŠTINE NALAZE SE I OBRASCI USLUŽNOG CENTRA U VEZI SA GRAĐEVINSKOM DOZVOLOM, 

IZDAVANJEM ODOBRENJA ZA IZGRADNJU OBJEKATA I IZVOĐENJE RADOVA ZA KOJE SE NE IZDAJE 

GRAĐEVINSKA DOZVOLA, PROCENU UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU I UVERENJE O STAROSTI OBJEKATA  

HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE_LEVEL_3.PHP?LG=CP&ID_LEVEL_3=239  

 OPŠTINA IMA „HERMES” SISTEM ZA PRAĆENJE STATUSA PREDMETA OD DECEMBRA 2008.GODINE I U 

TOKU JE NJEGOVO AŽURIRANJE. 

 NA SAJTU OPŠTINE POSTAVLJEN JE SERVIS KOJI ZAINTERESOVANIMA OMOGUĆAVA PRAĆENJE STATUSA 

PREDMETA PO ZAVODNOM BROJU POD KOJIM JE EVIDENTIRAN, I TO DOBIJANJEM INFORMACIJE U ROKU OD 

48 SATI OD PRIJEMA PODATAKA, NA NAVEDENU ELEKTRONSKU POŠTU. O STATUSU PREDMETA 

ZAINTERESOVANI SE MOGU INFORMISATI I PUTEM TELEFONA: 019 544 000, LOKAL 187 - ZA SVE 

PREDMETE ILI 019 547 060 I 547 580 - ZA PREDMETE IZ OBLASTI URBANIZMA I GRAĐEVINARSTVA. 

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/STATUS-PREDMETA.HTM  

 CENE PRIKLJUČAKA NA INFRASTRUKTURU SU U CILJU TRANSPARENTNOSTI POSTAVLJENE NA SAJT 

OPŠTINE HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE.PHP?LG=CP&ID_ARTICLE=3761  KAO I 

HTTP://WWW.INVEST.NEGOTIN.RS/JAVNO-KOMUNALNO-PREDUZECE-BADNJEVO-CENE-KOMUNALNIH-USLUGA.HTM ,  

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/JAVNO-PREDUZECE-ZA-GRADJEVINSKO-ZEMLJISTE-CENE-USLUGA.HTM  

 PODACI O POSLOVNOM PROSTORU, LOKACIJAMA ZA INVESTICIJE I SMEŠTAJNIM KAPACITETIMA DOSTUPNE 

SU NA SAJTU INVEST.NEGOTIN.RS I TO: HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/POSLOVNI-PROSTOR.HTM , 

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/INVESTICIONE-LOKACIJE.HTM I HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/SMESTAJ.HTM 

 VODIČI I BROŠURE NA SRPSKOM I ENGLESKOM JEZIKU, KAO ŠTO SU KATALOG SLOBODNIH LOKACIJA, 
VODIČ ZA INVESTITORE I INFORMATOR- KAKO DO GRAĐEVINSKE DOZVOLE, DOSTUPNE SU NA SAJTU, I TO: 
HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/VODICI-I-BROSURE.HTM 

 PROCEDURE I OBRASCI KOJI SU U PRIMENI U RADU CELE OPŠTINSKE UPRAVE DOSTUPNI SU NA SAJTU 
HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/OBRASCI.HTM 

 U INFORMATORU- KAKO DO GRAĐEVINSKE DOZVOLE POSTOJI OPIS PROCEDURE ZA IZDAVANJE 

LOKACIJSKE I PRIVREMENE GRAĐEVINSKE DOZVOLE. 
 U CILJU RAZVIJANJA INVESTICIJA NA SAJTU OPŠTINE JE DATO OBJAŠNJENJE I KAKO DO GREENFIELD 

INVESTICIJE HTTP://WWW.INVEST.NEGOTIN.RS/KAKO-DO-GRINFILD-INVESTICIJE.HTM ODNOSNO KOJI SU RAZLOZI 

ZA INVESTIRANJE U NEGOTIN HTTP://WWW.INVEST.NEGOTIN.RS/ZASTO-NEGOTIN.HTM  

 KLER JE, OKTOBRA 2012.GODINE, SPROVELA ANKETU O RASPOLOŽIVOM POSLOVNOM PROSTORU. 

http://www.negotin.rs/
http://www.negotin.rs/article_level_3.php?lg=cp&id_level_3=239
http://invest.negotin.rs/status-predmeta.htm
http://www.negotin.rs/article.php?lg=cp&id_article=3761
http://www.invest.negotin.rs/javno-komunalno-preduzece-badnjevo-cene-komunalnih-usluga.htm
http://invest.negotin.rs/javno-preduzece-za-gradjevinsko-zemljiste-cene-usluga.htm
http://invest.negotin.rs/poslovni-prostor.htm
http://invest.negotin.rs/investicione-lokacije.htm
http://invest.negotin.rs/smestaj.htm
http://invest.negotin.rs/obrasci.htm
http://www.invest.negotin.rs/kako-do-grinfild-investicije.htm
http://www.invest.negotin.rs/zasto-negotin.htm
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 OPŠTINA  NA GOOGLE MAP IMA POSTAVLJENE INVESTICIONE LOKACIJE. 

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI______________________________  

A. REŠENJE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IZVEŠTAJ O STRATEŠKOJ PROCENI UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU 

PROSTORNOG PLANA OPŠTINE NEGOTIN, BR.:501-43/2011-IV/01, 20.05.2011.GODINE 

B. IZVEŠTAJ O STRATEŠKOJ PROCENI UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU PROSTORNOG PLANA OPŠTINE NEGOTIN, 

FEBRUAR 2011.GODINE 

C. ODLUKA O PRISTUPANJU IZRADI PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA IZGRADNJU UREĐAJA ZA KORIŠĆENJE 

SNAGE VETRA U CILJU PROIZVODNJE ENERGIJE (FARMA VETROGENERATORA) „NIKINE VODE“ U PLAVNI, 

OPŠTINA NEGOTIN, „SL. LIST OPŠTINE NEGOTIN“ BR. 24/2011 

D. ODLUKA O IZRADI PROSTORNOG PLANA OPŠTINE NEGOTIN, „SL. LIST OPŠTINE NEGOTIN“ BR.28/09 

E. ODLUKA O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA OPŠTINE NEGOTIN „SL. LIST OPŠTINE NEGOTIN“ BR.16/11 

F. ODLUKA O DONOŠENJU PLANA GENERALNE REGULACIJE ZA NASELJE NEGOTIN, „SL. LIST OPŠTINE 

NEGOTIN“ BR.7/12 

G. PODACI O SKLADIŠTU I HLADNJAČI PRAHOVO, SKLADIŠNOJ HALI „SPAJIĆ“ D.O.O., PROIZVODNOJ HALI 

„MIHAJLOVIĆ“, ZONI PRAHOVO, SRK „DUNAVSKI BISER“, NASELJU „ZONA SKLADIŠTE“, NASELJU 

„GRADIŠTE“ 

H. OBRASCI USLUŽNOG CENTRA: INFORMACIJA O LOKACIJI, LOKACIJSKA DOZVOLA, PRIVREMENA 

GRAĐEVINSKA DOZVOLA 

I. IZVODI IZ „HERMES“ SISTEMA 

J. IZVEŠTAJ- PREGLED REŠENIH PREDMETA, 11.06.2012.GODINE 

K. FOTOGRAFIJA USLUŽNOG CENTRA 

L. CENE PRIKLJUČAKA NA INFRASTRUKTURU 

M. POPIS ZAKUPACA I KORISNIKA POSLOVNOG PROSTORA OPŠTINE NEGOTIN 

N. PREGLED POSLOVNOG PROSTORA KOJI NIJE IZDAT U ZAKUP 

O. ODLUKA O OTUĐENJU I DAVANJU U ZAKUP GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA, „SL.LIST OPŠTINE NEGOTIN“ 

BR.9/10 

P. REŠENJE O ODREĐIVANJU SLUŽBENIH PROSTORIJA OPŠTINE ZA USLUŽNI CENTAR, BR.:361-28/2012-

II/01, 16.05.2012.GODINE 

Q. PREDLOG ZA IZMENE MODULA PISARNICA I INTERFACE ZA WEB PORTAL, BR.21532 OD 

31.07.2012.GODINE 
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R. PONUDA –UNAPREĐENJE APLIKACIJE PISARNICA, BR. 060812-1, 06.08.2012.GODINE 

S. ANKETA O RASPOLOŽIVOM POSLOVNOM PROSTORU 

T. CENOVNIK JKP “BADNJEVO” NEGOTIN SA PRIMENOM OD 01.03.2013.GODINE 

U. BROŠURA “KORAK PO KORAK DO GRAĐEVINSKE DOZVOLE” 

V. BROŠURA “VODIČ ZA INVESTITORE-KATALOG SLOBODNIH LOKACIJA” 

W. VEST SA SAJTA  O ODOBRENOM SUFINANSIRANJU IZRADE PLANA GENERALNE REGULACIJE PRAHOVA OD 

STRANE MINISTARSTVA GRAĐEVINARSTVA I URBANIZMA, OKTOBAR 2013.GODINE 

X. PREGLED IZ HERMES BAZE O OTVORENIM PREDMETIMA OD 01.01.-13.12.2013.GODINE 

Y. PREGLED PREDMETA BR. 351-8/2013 I BR. 351-87/2013 

 

PREPORUKE   
 DIGITALIZOVATI PODATKE O ZEMLJIŠTU I PARCELAMA UKLJUČUJUĆI I SVE INFORMACIJE O 

INFRASTRUKTURI. 
 UNAPREDITI RADNE PROCEDURE ZAPOSLENIH I KOMUNIKACIJU UNUTAR ODELJENJA U KORIST 

EFIKASNIJEG PRAĆENJA STATUSA PREDMETA. 
 KREIRATI STALNU ANKETU, NA SAJTU I U USLUŽNOM CENTRU (ZATVORENU KUTIJU GDE SE ODLAŽU 

ANKETE) O ZADOVOLJSTVU USLUGOM NA JEDINSTVENOM ŠALTERU ZA IZDAVANJE GRAĐEVINSKE 

DOZVOLE. RADITI MESEČNE ILI KVARTALNE IZVEŠTAJE I TRANSPARENTNO IH OBJAVLJIVATI. ANKETA 

MOŽE DA BUDE JEDINSTVENA ZA SVE ŠALTERE USLUŽNOG CENTRA SA MARKIRANJEM ŠALTERA KOJI SE 

OCENJUJE. 
 UNAPREDITI FUNKCIONALNOST JEDNISTVENOG ŠALTERA ZA INFORMACIJE I  IZDAVANJE GRAĐEVINSKIH 

DOZVOLA. 
 KREIRATI INTERNI DOKUMENT KOJA SE IZDAJE STRANCI U CILJU POTVRDE DA SU ODREĐENA AKTA 

PREDATA U POSTUPKU IZDAVANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA. 
 KREIRATI DOKUMENTE O INFORMACIJAMA IZ NADLEŽNOSTI LOKALNIH JAVNIH PREDUZEĆA KOJI ĆE BITI 

NA   POSTOJEĆEM JEDINSTVENOM ŠALTERU. 
 NA SAJT OPŠTINE POSTAVITI BAZU IZDATIH LOKACIJSKIH I GRAĐEVINSKIH DOZVOLA I REGISTAR 

INVESTITORA. 
 NA JEDINSTVENOM ŠALTERU U USLUŽNOM CENTRU OBEZBEDITI DNEVNI UNOS PODNETIH DOKUMENATA 

U CILJU EFIKASNOG KORIŠĆENJA SISTEMA ZA PRAĆENJE STATUSA PREDMETA. 
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST5  
 

5 BAZE PODATAKA, ANALIZE I OSTALE INFORMACIJE U VEZI PRIVREDE 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   89,3% 
 

5 

 VRLO UTICAJNI 

+ Opština pruža osnovne informacije o troškovima osnivanja privrednog subjekta  

+ 
Opština nudi informacije o posebnim uslovima za zainteresovane privrednike 
(poreske olakšice, period oslobađanja od poreza, itd.)  

 
Opština koristi svoje sopstvene izvore informacija (istraživanja, ankete, praćenje 
podataka) vrši ekonomske analize i koristi ih u procesu donošenja odluka  

+ Opština vodi evidenciju broja novootvorenih firmi (start-ups)  
 VAŽNI 

+ 
Opština koristi statističke podatke koje obezbeđuju republičke institucije 
(Republički zavod za statistiku, Nacionalna služba za zapošljavanje, itd.) i vrši 
ekonomske analize i koristi ih u procesu donošenja odluke  

+ Opština pruža informacije o programima finansijske i druge pomoći privredi  

+ Opština održava bazu podataka svih firmi sa osnovnim podacima za svaku firmu   

 Opština ažurira (najmanje jednom u tri meseca) celokupnu bazu podataka firmi   

+ 
Opština je obavezna da odgovara na upite privatnog sektora u roku od 7 radnih 
dana  

+ Baza podataka dostupna preko interneta  

 
OPIS EVALUATORA  

 U SARADNJI SA AGENCIJOM ZA PRIVREDNE REGISTRE U OPŠTINI JE OTVORENA KANCELARIJA ZA PRIJEM 

DOKUMENTACIJE NEOPHODNE ZA REGISTRACIJU PREDUZETNIKA. 
 OPŠTINA JE SPROVELA ANKETU PRIVREDNIKA (POGLEDATI KRITERIJUM BR.2). NA SAJTU POSVEĆENOM 

INVESTIRANJU U NEGOTIN U TOKU 2013.GODINE SPROVEDENE SU ANKETE “DA LI JE KVALITET 

KOMUNALNIH USLUGA ADEKVATAN VISINI RAČUNA?” I “KAKO OCENJUJETE ORGANIZACIJU NAŠEG SAJTA?”. 

U TRENUTKU PISANJA EVALUACIONOG IZVEŠTAJA NA SAJTU JE BILA AKTUELNA ANKETA „KOJU OD MERA 

                                                           
5
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 

Olgom Predić i Aleksandrom Matić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj, Nenom Krstić, zamenik načelnika 

Opštinske uprave, Stojković Zoranom, osnovna evidencija predmeta, i predstavnicima RARIS, Kostandinović 
Bobanom i Sidonijom Jelesijević. 
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SUBVENCIONISANJA POLJOPRIVREDE OCENJUJETE KAO NAJBOLJU?“.  ZA SPROVEDENE ANKETE OBJAVLJEN 

JE I REZULTAT  HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/?LANGUAGE=SRC  

 OPŠTINA POSEDUJE BAZU PODATAKA NOVOOTVORENIH FIRMI SA STANJEM NA DAN 30.09.2013.GODINE. 

TAKOĐE, OPŠTINA POSEDUJE BAZU PODATAKA O AKTIVNIM PRAVNIM LICIMA I PREDUZETNICIMA SA 

STANJEM NA DAN 30.04.2012.GODINE. 
 BAZA PODATAKA O PRIVREDNIM SUBJEKTIMA NALAZI SE NA SAJTU  HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/PRIVREDNI-

SUBJEKTI.HTM  

 OPŠTINA JE, PREKO SAJTA, UPUTILA POZIV PRIPADNICIMA SRPSKE DIJASPORE KOJA SU VLASNICI KAPITALA 

ILI PRIVREDNOG SUBJEKTA NA SARADNJU SA PRIVREDNICIMA OPŠTINE, ODNOSNO REPUBLIKE SRBIJE I DA, 

U CILJU OSTVARIVANJA SARADNJE OSTAVE PODAKTE  HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/PREDUZECA-U-DIJASPORI.HTM  

 TAKOĐE, OVAJ POZIV OPŠTINA JE UPUTILA I PRIVREDNIM SUBJEKTIMA KOJA POSLUJU NA TERITORIJI 

REPUBLIKE SRBIJE HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/PREDUZECA-SARADNICI.HTM 

 OPŠTINA POSEDUJE I BAZE PODATAKA O SMEŠTAJNIM KAPACITETIMA, INVESTICIONIM LOKACIJAMA I DR. 

NA  HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/BAZE-PODATAKA.HTM , KAO I O POSLOVNOM PROSTORU NA 

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/POSLOVNI-PROSTOR.HTM  

 VODIČ ZA REGISTRACIJU PREDUZETNIKA, IZRAĐEN OD STRANE KLER, JE DOSTUPAN NA SAJTU 

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/RESOURCES/4.INVESTICIJE/6.VODICI_BROSURE/VODIC_REGISTRACIJA_PREDUZETNIKA

_I_DOO_FINAL_2013.PDF  

 VODIČ KROZ LOKALNE JAVNE PRIHODE, KOJI JE TAKOĐE IZRADIO KLER, DOSTUPAN JE NA 

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/RESOURCES/4.INVESTICIJE/6.VODICI_BROSURE/BROSURA_LOKALNI_JAVNI_PRIHODI_FI

NAL_2013.PDF  

 PROFIL ZAJEDNICE DOSTUPAN JE NA 

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/RESOURCES/KLERR/STRATESKA_DOKUMENTA/PROFIL_ZAJEDNICE_NEGOTIN.PDF 

 U CILJU PRIVLAČENJA INVESTICIJA OPŠTINA JE PREDVIDELA OLAKŠICU U SMISLU SMANJENJA VISINE 

NAKNADE ZA UREĐIVANJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA OBUHVAĆENOG REGULACIONIM PLANOM „ZONA 

SKLADIŠTE“  NA  1 DINAR PO M2 HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/USLOVI-POSLOVANJA.HTM  

 INFORMACIJE O PROGRAMIMA FINANSIJSKE I DRUGE POMOĆI PRIVREDI, KAKO OD STRANE OPŠTINE TAKO I 

SA REPUBLIČKOG NIVOA, SU DOSTUPNE NA HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/KONKURSI.HTM 

 U OKVIRU SAJTA HTTP://WWW.INVEST.NEGOTIN.RS/MOJ-BIZNIS.HTM DOSTUPNE SU INFORMACIJE O 

REGISTRACIJI PREDUZETNIČKE RADNJE, DRUŠTVA SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU, KORISNI LINKOVI, 

PROGRAMU EDUKACIJE I DOKVALIFIKACIJE, PODRŠKE I VODIČI. 

 

 

http://invest.negotin.rs/?language=src
http://invest.negotin.rs/preduzeca-saradnici.htm
http://invest.negotin.rs/baze-podataka.htm
http://invest.negotin.rs/poslovni-prostor.htm
http://invest.negotin.rs/resources/4.investicije/6.vodici_brosure/Vodic_REGISTRACIJA_PREDUZETNIKA_I_DOO_Final_2013.pdf
http://invest.negotin.rs/resources/4.investicije/6.vodici_brosure/Vodic_REGISTRACIJA_PREDUZETNIKA_I_DOO_Final_2013.pdf
http://invest.negotin.rs/resources/4.investicije/6.vodici_brosure/Brosura_LOKALNI_JAVNI_PRIHODI_Final_2013.pdf
http://invest.negotin.rs/resources/4.investicije/6.vodici_brosure/Brosura_LOKALNI_JAVNI_PRIHODI_Final_2013.pdf
http://invest.negotin.rs/resources/klerr/strateska_dokumenta/PROFIL_ZAJEDNICE_NEGOTIN.pdf
http://invest.negotin.rs/uslovi-poslovanja.htm
http://www.invest.negotin.rs/moj-biznis.htm
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DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  
A. SPISAK IZVOZNIKA  

B. SPORAZUM APR I OPŠTINE, BR.:031-1/2006-II/04, 09.01.2006.GODINE 

C. STATISTIČKI PODACI KLER O OPŠTINI NEGOTIN 

D. ANALIZA RASPODELE FINANSIJSKIH SREDSTAVA IZ BUDŽETA ZA FINANSIRANJE RAZVOJA I UNAPREĐENJA 

POLJOPRIVREDE OPŠTINE NEGOTIN OD 2006.-2010.GODINE, 20.10.2010.GODINE 

E. KONKURS ZA RASPODELU SREDSTAVA IZ BUDŽETA NAMENJENIH ZA FINANSIRANJE RAZVOJA I 

UNAPREĐENJA POLJOPRIVREDE OPŠTINE NEGOTIN U 2012.GODINI 

F. ZAKLJUČAK OPŠTINSKOG VEĆA KOJIM SE INVESTITOR OBAVEZUJE DA OD TRENUTKA PROIZVODNJE 

ELEKTRIČNE ENERGIJE UPLAĆUJE NA MESEČNOM NIVOU IZNOS PROTIVVREDNOSTI 1,5%UKUPNE 

GODIŠNJE PROIZVODNJE, BR.: 312-7/2011-III/08, 23.11.2011.GODINE 

G. INFORMACIJA O PORESKOM SISTEMU REPUBLIKE SRBIJE 

H. SPISAK NOVOOTVORENIH FIRMI U 2011. I 2012.GODINI, NA DAN 30.04.2012.GODINE 

I. DOPIS APR, BR.093-1/2012-IV/09, 19.04.2012.GODINE 

J. SPISKOVI PRAVNIH LICA I PREDUZETNIKA SA STANJEM NA DAN 30.04.2012.GODINE 

K. ZAHTEV TIMA ZA CERTIFIKACIJU OPŠTINE SA POVOLJNIM POSLOVNIM OKRUŽENJEM APR-U ZA ISPORUKU 

PODATAKA IZ REGISTRA KOJE VODI APR, BR. 093-1/2012-IV/09, 30.07.2012.GODINE 

L. AKTUELNI KONKURSI-SPISAK 

M. MESEČNI STATISTIČKI BILTEN NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE, JANUAR I FEBRUAR 

2013.GODINE 

N. BROŠURA KLER „KORAK PO KORAK DO REGISTRACIJE PREDUZETNIKA I DOO“ 

O. BROŠURA KLER „KORAK PO KORAK KROZ IZVORNE LOKALNE JAVNE PRIHODE“ 

P. E-MAIL PREPISKA KLER I TATJANE ŽUPANČIĆ, MART 2013.GODINE 

Q. E-MAIL PREPISKA KLER I BARBULOVIĆ BOGDANA, NOVEMBAR 2012.GODINE 
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PREPORUKE   
 BAZE PODATAKA O PRIVREDNIM SUBJEKTIMA AŽURIRATI NA KVARTALNOM NIVOU. 

 UNAPREDITI PROCEDURU PRIKUPLJANJA KONTAKATA LOKALNE POSLOVNE ZAJEDNICE I JASNO ODREDITI 

KOJA OSOBA SE BAVI OVOM AKTIVNOŠĆU. MEJLING LISTU  POSLOVNE ZAJEDNICE SA TERITORIJE OPŠTINE 

DOPUNITI I IZ BAZE RARIS. 
 NA POSTOJEĆOJ BAZI POSLOVNE ZAJEDNICE JASNO NAVESTI SA KOJIM DATUMOM JE AŽURIRANA. 
 UNAPREDITI BAZU OPŠTINSKOG POSLOVNOG PROSTORA SA DODATNIM INFORMACIJAMA I SLIKAMA. 
 KREIRATI I USPOSTAVITI SISTEM AŽURIRANJA BAZE POSLOVNOG PROSTORA U VLASNIŠTVU FIZIČKIH I 

PRAVNIH LICA. 

 NA SAJTU INVEST.NEGOTIN UNETI LINK KA TURISTIČKOJ ORGANIZACIJI SRBIJE U CILJU PREZENTOVANJA 

SVIH SMEŠTAJNIH KAPACITETA NEGOTINA. 
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST6  
 

6 PROMOTIVNI MATERIJAL ZA PRIVLAČENJE INVESTICIJA 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   69,2% 
 

6 

 ELIMINACIONI 

 
Opština je ažurirala svoju internet prezentaciju vezanu za pitanja ekonomskog 
razvoja  

 VRLO UTICAJNI 

+ Opština ima ažurirane brošure i promotivne materijale o ekonomskom razvoju  

+ 
Brošure i promotivni materijal postoje i na engleskom jeziku (ili nekim drugim 
stranim jezicima)  

 
Opština je razvila druge načine promovisanja investicionih potencijala 
(DOPUNSKI)  

 VAŽNI 

+ 

Opština ima promotivni materijal (pripremljen s ciljem privlačenja investicija) ili 
neke druge gore pomenute instrumente koji opisuju konkretne investicione 
mogućnosti (privredne grane poput: poljoprivrede, proizvodnje hrane, turizma, 
transporta, filmske industrije, itd.)  

+ Opština je učestvovala na najmanje jednom sajmu  

- Opština je ustanovila mehanizam za distribuciju svog promotivnog materijala  

 

 
OPIS EVALUATORA  
 NA SAJTU INVEST.NEGOTIN. RS DOSTUPNE SU INFORMACIJE O INFRASTRUKTURI, PRIRODNIM RESURSIMA, 

PRIVREDI, POLJOPRIVREDI, TURIZMU, LJUDSKIM RESURSIMA, BANKAMA I OBRAZOVANJU NA TERITORIJI 

OPŠTINE  HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/RESURSI.HTM 

 OPŠTINA JE PREZENTOVALA SVOJE INVESTICIONE POTENCIJALE NA MEĐUNARODNOM SAJMU INVESTICIJA U 

NOVOM SADU I  SAJMU LOKALNE SAMOUPRAVE U BEOGRADU. TAKOĐE, U NEGOTINU SE ODRŽAVAJU 

MEĐUNARODNI SAJAM MEDA I VINA I SAJAM JABUKA.  

                                                           
6
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 
Jurasović Smiljkom i Milosavljević Markom, šef Službe za poslove predsednika opštine i Opštinskog veća, Olgom 
Predić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj, Nenom Krstić, zamenik načelnika Opštinske uprave, Aleksandrom 
Matić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj, Stojković Zoranom, osnovna evidencija predmeta, i predstavnicima 
RARIS, Kostandinović Bobanom i Sidonijom Jelesijević. 
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 DELEGACIJA OPŠTINE NEGOTIN, PREDSTAVILA JE POTENCIJALE OVOG KRAJA, NA DVODNEVNOJ 

PREZENTACIJI MOGUĆNOSTI POSLOVANJA U ISTOČNOJ SRBIJI POD NAZIVOM „NA ISTOKU NEŠTO NOVO“, 

KOJU JE U BEČU, NOVEMBRA 2013.GODINE, ORGANIZOVALA REGIONALNA ORGANIZACIJA ZA RAZVOJ 

ISTOČNE SRBIJE. 

 PRILIKOM STUDIJSKE POSETE SLOVENIJI, U DECEMBRU OVE GODINE, DELEGACIJA OPŠTINE NEGOTIN JE 

DOGOVORILA SARADNJU SA SLOVENAČKIM OPŠTINAMA. 

 OPŠTINA JE UČESTVOVALA NA PROJEKTU „INICIJATIVA ZA RAZVOJ I PRIVLAČENJE INVESTICIJA U TURIZMU“ 

U OKVIRU BUGARSKA – SRBIJA IPA PROGRAMA PREKOGRANIČNE SARADNJE,  I KAO REZULTAT JE NASTAO 

PROPAGANDNI MATERIJAL I BANER ZA TURISTIČKO-REKREATIVNI KOMPLEKS „DUNAVSKI BISER“ KOJI JE 

UVRŠTEN U TOP 10 INVESTICIONIH DESTINACIJA U TIMOČKOM REGIONU I VIDINSKOJ REGIJI.   

 UDRUŽENJA VINARA, PČELARA I VOĆARA, KAO I CENTAR ZA ORGANSKU PROIZVODNJU I TURISTIČKA 

ORGANIZACIJA OPŠTINE NEGOTIN UČESTVUJU NA SAJMOVIMA TURIZMA, SEOSKOG TURIZMA I 

POLJOPRIVREDE U SRBIJI.  

 OPŠTINA NEGOTIN JE U APRILU 2012.GODINE ORGANIZOVALA UČESTVOVANJE ZAINTERESOVANIH 

PREDUZETNIKA NA SAJMU PRIVREDE JUGOISTOČNE SRBIJE U NIŠU  I SNOSILA TROŠKOVE ZAKUPA ŠTANDA. 

TAKOĐE, OPŠTINA JE ORGANIZOVALA I OBAVEŠTAVANJE ZAINTERESOVANIH ZA UČEŠĆE NA 

MEĐUNARODNOM SAJMU HRANE I PIĆA „FOODREX-CULINARIA“ MARTA 2013.GODINE U BEOGRADU. 

 DELEGACIJA OPŠTINE JE 2010.GODINE BORAVILA U DVODNEVNOJ POSETI BEČU U CILJU PROMOVISANJA 

NAJZNAČAJNIJIH PROJEKATA I TOM PRILIKOM SASTALA SA PREDSEDNICOM SKUPŠTINE BEČA, 

POSLANICOM U PRALAMENTU I ŠEFOM KANCELARIJE ZA MEĐUNARODNE ODNOSE. U ISTOM CILJU, 

2011.GODINE, ORGANIZOVANA JE POSETA GRADONAČELNIKA ULMA (NEMAČKA) MIHAJLOVCU.  

 OPŠTINA NEGOTIN JE DOPISOM OD 07.07.2012.GODINE NAJAVILA DA ĆE IZVRŠITI DOSTAVLJANJE 

PROMOTIVNOG MATERIJALA KOORDINACIONOM ODBORU DIJASPORE TIMOČKE KRAJINE, AMBASADAMA U 

BEOGRADU, SIEPA, PRIVREDNOJ KOMORI SRBIJE, REGIONALNOJ PRIVREDNOJ KOMORI ZAJEČAR, RARIS 

ZAJEČAR I DR. 

 OPŠTINA JE RAZVILA DRUGE NAČINE PROMOVISANJA INVESTICIONIH POTENCIJALA (POGLEDATI PETU I 

ŠESTU ALINEJU OPISA ZA PRETHODNI KRITERIJUM)   

 ZA POTREBE LAKŠEG INFORMISANJA ZAINTERESOVANIH INVESTITORA I PRIVREDNIKA, OPŠTINA JE NA 

SAJTU POSTAVILA LINKOVE KA PARTNERIMA I RELEVANTNIM INSTITUCIJAMA (POSLOVNIM 

ASOCIJACIJAMA, REGIONALNIM RAZVOJNIM AGENCIJAMA I PODRŠCI MSP, DRŽAVNIM INSTITUCIJAMA, 

MINISTARSTVIMA, ZAVODIMA, AGENCIJAMA, UPRAVAMA, DIREKCIJAMA, PRAVOSUĐU, MEĐUNARODNIM 

FINANSIJSKIM INSTITUCIJAMA I OSTALIM) INVEST.NEGOTIN.RS/PARTNERI.HTM I INVEST.NEGOTIN.RS/KORISNI-

LINKOVI.HTM  

 OPŠTINA IMA SVOJ FACEBOOK PROFIL, KAO I KLERR. OPŠTINA IMA I LINKEDIN PROFIL. KLERR IMA I 

GOOGLE+ PROFIL. 

http://www.raris.org/
http://www.raris.org/
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 NA SAJTU OPŠTINE POSTAVLJEN JE I FILM O NEGOTINU U TRAJANJU OD OKO 15 MINUTA. 

 

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  
A. PREZENTACIJA „EXEPTIONAL INVESTMENT OPPORTUNITY- THE DANUBE PEARL - TOURIST AND 

RECREATION CENTRE“ 

B. E-MAIL PREPISKA ALEKSANDRE MATIĆ- ODSEK ZA LER SA UDRUĐŽENJEM PREDUZETNIKA, 

30.03.2012.GODINE 

C. PREZENTACIJA „DESTINACIJA ZA INVESTIRANJE NEGOTIN“- DVOJEZIČNA (SRPSKI I ENGLESKI JEZIK) 
D. PREZENTACIJA „PROGRAMSKO KONCEPTUALNO REŠENJE RAZVOJA TURIZMA NA LOKALITETU M.Z. 

MIHAJLOVAC, OPŠTINA NEGOTIN- DUNAVSKI BISER“- NA SRPSKOM, ENGLESKOM I NEMAČKOM JEZIKU 
E. KATALOG SEOSKOG TURISTIČKOG SMEŠTAJA 
F. SPISAK SAJMOVA NA KOJIMA JE OPŠTINA NEGOTIN UČESTVOVALA ILI KOJE JE ORGANIZOVALA, 

31.05.2012.GODINE 
G. VEST SA SAJTA „OTVOREN TREĆI SAJAM LOKALNE SAMOUPRAVE“, 10.11.2011.GODINE 
H. VEST SA SAJTA „OTVOREN MEĐUNARODNI SAJAM MEDA I VINA“, 12.05.2011.GODINE 
I. VEST SA SAJTA „PRVI SAJAM JABUKA U NEGOTINU“, 21.10.2011.GODINE 
J. VEST SA SAJTA „CENTAR ZA ORGANSKU PROIZVODNJU- NEGOTIN NA SAJMU POLJOPRIVREDE“, 

24.05.2011.GODINE 
K. VEST SA SAJTA „DELEGACIJA OPŠTINE NEGOTIN POSETILA BEČ“, 05.10.2010.GODINE 
L. VEST SA SAJTA „GRADONAČELNIK ULMA SA SVOJIM SARADNICIMA DOČEKAN U MIHAJLOVCU“, 

05.07.2011.GODINE 
M. BROŠURA TURISTIČKE ORGANIZACIJE OPŠTINE NEGOTIN- „NEGOTIN“ 
N. BROŠURA TURISTIČKE ORGANIZACIJE OPŠTINE NEGOTIN- „NEGOTIN- GRAD SA DUŠOM“ 
O. BROŠURA TURISTIČKE ORGANIZACIJE OPŠTINE NEGOTIN- „TURISTIČKI VODIČ- NEGOTINSKA KRAJINA“- 

DVOJEZIČNI (SRPSKI I ENGLESKI) 
P. BROŠURA TURISTIČKE ORGANIZACIJE OPŠTINE NEGOTIN- „WINE CELLARS-PIVNICE“- DVOJEZIČNI 

(SRPSKI I ENGLESKI) 
Q. BROŠURA UDRUŽENJA VINARA NEGOTINSKE KRAJINE  
R. VODIČ ZA UREĐENJE SEOSKIH TURISTIČKIH DOMAĆINSTAVA, JUN 2012.GODINE 
S. VINARIJE- UDRUŽENJE VINARA NEGOTINSKE KRAJINE 
T. DOPIS - DISTRIBUCIJA PROMOTIVNOG MATERIJALA OPŠTINE NEGOTIN, BR. SL/2012, OD 

07.07.2012.GODINE 
U. VEST SA SAJTA „NEGOTIN NA SAJMU BELRE“, OKTOBAR  
V. VEST SA SAJTA „NEGOTIN NA 7. SAJMU INVESTEXPO U NOVOM SADU“ 
W. VEST SA SAJTA „NEGOTIN NA SAJMU LOKALNIH SAMOUPRAVA“, DECEMBAR 2012.GODINE 
X. DOPISI O DOSTAVLJANJU VODIČA ZA INVESTITORE GIZ KWD; AMBASADAMA SR NEMAČKE, KRALJEVINE 

BELGIJE, UJEDINJENOG KRALJEVSTVA VELIKE BRITANIJE I SEVERNE IRSKE; TRGOVINSKO-INDUSTRIJSKOJ 

KOMORI VIDIN, PRIVREDNOJ KOMORI SRBIJE, REGIONALNOJ PRIVREDNOJ KOMORI ZAJEČAR,  NALED, 
SIEPA 

Y. E-MAIL KLER ČLANOVIMA KOORDINACIONOG ODBORA DIJASPORE TIMOČKE REGIJE SA VODIČEM ZA 

INVESTIRANJEM KAO PRILOGOM, NOVEMBAR 2012.GODINE  
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Z. KATALOG SEOSKOG TURISTIČKOG SMEŠTAJA 
 

 

PREPORUKE   
 KREIRATI GODIŠNJI MARKETING PLAN OPŠTINE NEGOTIN, SA JASNOM ANALIZOM SPECIFIČNOSTI I 

INFORMACIJA KOJE SE PROMOVIŠU, PLANOM AKTIVNOSTI (KO ĆE ŠTA UČINITI, KAKO I KADA), I JASNIM 

BUDŽETOM. 
 KREIRATI GODIŠNJI PLAN SAJMOVA GDE ĆE OPŠTINA/KLER UČESTVOVATI SA UNAPRED PRIPREMLJENIM 

PROMO MATERIJALOM / INVESTICIONE MOGUĆNOSTI. 
 ODREDITI OSOBU KOJA ĆE BITI ZADUŽENA ZA SVE MARKETINŠKE AKTIVNOSTI I  JASNO SINHRONIZOVATI 

ODNOS SA KABINETOM PREDSEDNIKA. 
 UNAPREDITI PREZENTACIJU ZA POTENCIJALNE INVESTITORE SA JASNIM UKAZIVANJEM VAŽNIH 

INFORMACIJA I SPECIFIČNOSTI. KREIRATI SPECIJALIZOVANE PREZENTACIJE KOJA OPISUJE KONKRETNE 

INVESTICIONE MOGUĆNOSTI  ZA POSEBNE PRIVREDNE GRANE. 
 NA SAJTU KOJI SE ODNOSI NA MOGUĆNOST INVESTIRANJA U NEGOTIN POSTAVITI BROŠURE I FLAJERE, KAO 

I INFORMACIJE O POTENCIJALIMA I RESURSIMA OPŠTINE NA ENGLESKOM JEZIKU. 
 ZA POTREBE OPŠTINE USTANOVITI OBAVEZU IZRADE PRESS CLIPPINGA. 
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST7  
 

7 KREDITNA SPOSOBNOST I KREDITNA OPRAVDANOST 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   100% 
 

7 

 VRLO UTICAJNI 

+ Opština se zadužuje u skladu sa usvojenim razvojnim dokumentima  

+ Opština je sposobna da dokumentuje i izračuna svoju kreditnu sposobnost  

 

 
OPIS EVALUATORA  

 OPŠTINA NEGOTIN JE 2008.GODINE, SA POSLOVNOM BANKOM, ZAKLJUČILA UGOVOR O DUGOROČNOM 

KREDITU, NA OSNOVU PRIBAVLJENOG MIŠLJENJA MINISTARSTVA FINANSIJA-UPRAVE ZA TREZOR, A RADI 

FINANSIRANJA KOMUNALNE IZGRADNJE U OBLASTI INFRASTRUKTURE, I TO UREĐENJA CENTRALNE ZONE 

GRADA I GRADSKOG PARKA. UGOVOR O DUGOROČNOM KREDITU IZ 2006.GODINE, ZAKLJUČEN JE SA CILJEM 

REKONSTRUKCIJE ULICE I PARKA. 

 IZ BUDŽETA OPŠTINE U 2010.GODINI FINANSIRANO JE JKP „BADNJEVO“ ZA NABAVKU KLIZALIŠTA, 

KUPOVINU GARAŽNOG PROSTORA I ZEMLJIŠTA NA KOME SE NALAZI DEPONIJA KOMUNALNOG OTPADA. 

TAKOĐE, KOFINANSIRANO JE I IZVOĐENJE RADOVA NA IZGRADNJI VODOVODNE MREŽE U NASELJU 

RADUJEVAC, IZVOĐENJE RADOVA NA IZGRADNJI FISKULTURNE SALE OŠ „BRANKO RADIČEVIĆ“. 

 OPŠTINA NE POSEDUJE CAT II PROGRAM. 

 ODLUKA O BUDŽETU ZA 2013.GODINU NALAZI SE NA SAJTU INVEST.NEGOTIN.RS/STRATESKA-DOKUMENTA.HTM 

 NACRT ODLUKE O BUDŽETU ZA 2014.GODINU I POZIV NA JAVNU RASPRAVU NALAZI SE NA SAJTU 

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/INDEX.HTM I HTTP://NEGOTIN.RS/VEST-JAVNA-RASPRAVA-NACRT-ODLUKE-O-BUDETU-

OPTINE-NEGOTIN-ZA-2014.-GODINU-2005.HTM  

 

 

 

 

                                                           
7
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 
Petrović Dimitrijem, šef Odeljenja za budžet, finansije i lokalnu poresku administraciju, Olgom Predić, Kancelarija za 
ekonomski i ruralni razvoj. 
 

http://invest.negotin.rs/index.htm
http://negotin.rs/vest-javna-rasprava-nacrt-odluke-o-budetu-optine-negotin-za-2014.-godinu-2005.htm
http://negotin.rs/vest-javna-rasprava-nacrt-odluke-o-budetu-optine-negotin-za-2014.-godinu-2005.htm
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DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  
A. ODLUKA O ZAVRŠNOM RAČUNU BUDŽETA OPŠTINE NEGOTIN ZA 2010.GODINU, JUN 2011.GODINE  
B. ODLUKA O BUDŽETU OPŠTINE NEGOTIN ZA 2011.GODINU, “SL. LIST OPŠTINE NEGOTIN” BR. 38/10 
C. ODLUKA O BUDŽETU OPŠTINE NEGOTIN ZA 2012.GODINU, “SL. LIST OPŠTINE NEGOTIN” BR. 24/11 
D. ZAHTEV ZA MIŠLJENJE O ZADUŽIVANJU OPŠTINE NEGOTIN RADI FINANSIRANJA KAPITALNIH 

INVESTICIONIH RASHODA, BR.:420-1/2006-IV/03, 17.01.2006.GODINE 
E. DOPIS MINISTARSTVA FINANSIJA, BR. 401-407/06-01, 03.02.2006.GODINE 
F. REŠENJE O ZADUŽIVANJU OPŠTINE NEGOTIN KOD POSLOVNE BANKE (PRVI KREDIT) ZA FINANSIRANJE 

KOMUNALNE IZGRADNJE U OBLASTI INFRASTRUKTURE U 2006.GODINI 
G. DOPIS MINISTARSTVA FINANSIJA, BR. 401-1033/2008-001-003, 07.05.2008.GODINE 
H. ODLUKA O POKRETANJU POSTUPKA JAVNE NABAVKE VELIKE VREDNOSTI ZA NABAVKU BANKARSKE 

USLUGE RADI ZADUŽIVANJA OPŠTINE NEGOTIN KOD POSLOVNE BANKE ZA FINANSIRANJE KOMUNALNE 

IZGRADNJE U OBLASTI INFRASTRUKTURE U 2007.GODINI,BR.: 404-3/2007 JHBB, 
07.02.2007.GODINE 

I. UGOVOR O DUGOROČNOM KREDITU SA BANCA INTESA AD BEOGRAD, 11.07.2006.GODINE 
J. ANEKS BR. 1 UGOVORA O KREDITU, 01.09.2006.GODINE 
K. ANEKS BR. 2 UGOVORA O KREDITU, 19.10.2006.GODINE 
L. ANEKS BR. 3 UGOVORA O KREDITU, 14.12.2006.GODINE 
M. ANEKS BR. 4 UGOVORA O KREDITU, 20.06.2007.GODINE 
N. PLAN OTPLATE KREDITA 
O. ZAHTEV ZA MIŠLJENJE O ZADUŽIVANJU OPŠTINE NEGOTIN RADI FINANSIRANJA KAPITALNIH 

INVESTICIONIH RASHODA, BR.:420-6/2006-IV/03, 05.12.2006.GODINE 
P. DOPIS MINISTARSTVA FINANSIJA, BR. 401-4590/2006-001-003, 07.12.2006.GODINE 
Q. REŠENJE O ZADUŽIVANJU OPŠTINE NEGOTIN KOD POSLOVNE BANKE ZA FINANSIRANJE KOMUNALNE 

IZGRADNJE U OBLASTI INFRASTRUKTURE U 2007.GODINI 
R. DOPIS MINISTARSTVA FINANSIJA, BR. 401-2515/2007-001-003, 12.12.2007.GODINE 
S. REŠENJE O ZADUŽIVANJU OPŠTINE NEGOTIN KOD POSLOVNE BANKE ZA FINANSIRANJE KOMUNALNE 

IZGRADNJE U OBLASTI INFRASTRUKTURE U 2008.GODINI 
T. UGOVOR O KREDITU SA BANCA INTESA AD BEOGRAD, 08.05.2008.GODINE 
U. PLAN OTPLATE KREDITA, 07.05.2008.GODINE 
V. DOPIS NALED-U, BR. 039-2/2012-IV/05, OD 10.08.2012.GODINE 
 
 

PREPORUKE   
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST8  
 

8 
ODREĐIVANJE POTREBA ZA RADNOM SNAGOM I PRILAGOĐAVANJE OBRAZOVANJA 

POTREBAMA PRIVREDE 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   95% 
 

8 

 VRLO UTICAJNI 

+ Opština sarađuje sa Nacionalnom službom za zapošljavanje  
 VAŽNI 

+ 
Opština ima statističke podatke o nezaposlenima (stepen obrazovanja i vrste 
veština)  

+ Opština ima statističke podatke o zaposlenima (stepen obrazovanja i vrste veština)  

+ Opština ima statističke podatke o broju zaposlenih po privrednim granama  

 
Opština je razvila i koristi upitnike za investitore i privrednike koji već imaju firmu 
o njihovim potrebama za radnom snagom  

+ 
Opština pomaže privrednicima u procesu zapošljavanja radne snage i ima program 
obuke koji izlazi u susret potrebama privrednika  

+ Opština nudi (ili pruža informacije) nezaposlenima programe obuke  

+ Opština je donela Lokalni akcioni plan za zapošljavanje  

+ Opština je predložila izmene kurikuluma svojih srednjih škola  

 

 
OPIS EVALUATORA  

 LOKALNI SAVET ZA ZAPOŠLJAVANJE OSNOVAN JE 2010.GODINE KAO SAVETODAVNO TELO KOJE DAJE 

MIŠLJENJA I PREPORUKE PREDSEDNIKU OPŠTINE U VEZI SA PITANJIMA OD INTERESA ZA UNAPREĐENJE 

ZAPOŠLJAVANJA. ČLANOVI SAVETA SU 2 PREDSTAVNIKA OPŠTINSKE UPRAVE, 1 PREDSTAVNIK 

NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE, 1 PREDSTAVNIK CENTRA ZA SOCIJALNI RAD I 1 PREDSTAVNIK 

PRIVREDE. 

 OPŠTINA JE I U 2011. I 2012.GODINI USVOJILA LOKALNI AKCIONI PLAN ZAPOŠLJAVANJA, KOJIM SU 

PREDVIĐENE SLEDEĆE MERE AKTIVNE POLITIKE ZAPOŠLJAVANJA: SUBVENCIJA ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE, 
SUBVENCIJA POSLODAVCIMA ZA ZAPOŠLJAVANJE NEZAPOSLENIH LICA NA NOVOOTVORENIM RADNIM 

MESTIMA I SAJAM ZAPOŠLJAVANJA. OPŠTINA NEGOTIN JE 2012. GODINE, KAO SVOJ DOPRINOS REŠAVANJU 

PROBLEMA NEZAPOSLENOSTI, IZ OPŠTINSKOG BUDŽETA IZDVOJILA 5.060.000 DINARA. ZAHVALJUJUĆI 

MERAMA PREDVIĐENIM LOKALNIM AKCIONIM PLANOM ZAPOŠLJAVANJA TOKOM 2012. GODINE, 18 LICA 

JE OTPOČELO SOPSTVENI BIZNIS, DOK JE U 2011. GODINI OVU SUBVENCIJU DOBILO 12 LICA. KOD 

                                                           
8
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 
Olgom Predić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj. 
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POSTOJEĆIH POSLODAVACA ZAPOSLENO JE 14 LICA U 2012. GODINI,  DOK JE U 2011. GODINI PO OVOM 

PROGRAMU ZAPOSLENJE NAŠLO 10 LICA. SUBVENCIJA POSLODAVCIMA ZA OTVARANJE NOVIH RADNIH 

MESTA U 2012.GODINI JE 200.000,00 DINARA ZA ZAPOŠLJAVANJE LICA SA EVIDENCIJE NACIONALNE 

SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE. U 2011.GODINI VISINA OVE SUBVENCIJE IZNOSILA JE 130.000,00 DINARA. 

 JAVNIM POZIVOM NEZAPOSLENIM LICIMA ZA DODELU SUBVENCIJE ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE U 

2012.GODINI U SARADNJI OPŠTINE I NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE PLANIRANA JE DODELA 

SUBVENCIJE NEZAPOSLENIM LICIMA U IZNOSU OD 200.000,00 DINARA ZA OSOBE SA INVALIDITETOM I 

160.00,00 DINARA DRUGIM KATEGORIJAMA RADI OSNIVANJA RADNJE, ZADRUGE ILI DRUGOG OBLIKA 

PREDUZETNIŠTVA ILI OSNIVANJA PRIVREDNOG DRUŠTVA. TEKST JAVNOG POZIVA DOSTUPAN JE I NA SAJTU 

OPŠTINE 

HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE.PHP?LG=CP&ID_ARTICLE=3720  

U 2011.GODINI VISINA SUBVENCIJE IZNOSILA JE 160.000,00 DINARA BEZ OBZIRA NA KATEGORIJU LICA. 

 LOKALNIM AKCIONIM PLANOM ZAPOŠLJAVANJA OPŠTINE NEGOTIN ZA 2013. GODINU,  ZA REŠAVANJE 

PROBLEMA NEZAPOSLENOSTI OPŠTINA NEGOTIN JE IZDVOJILA 5.000.000 DINARA ZA SUBVENCIJU 

POSLODAVCIMA ZA OTVARANJE 20 NOVIH RADNIH MESTA, KAO I ZA 19 SUBVENCIJA ZA 

SAMOZAPOŠLJAVANJE. VISINA SUBVENCIJE ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE U 2013.GODINI JE 160.00,00 

DINARA.  VISINA SUBVENCIJA POSLODAVCIMA ZA OTVARANJE NOVIH RADNIH MESTA U 2013.GODINI JE 

100.000,00 DINARA 

 HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/KONKURSI.HTM  

 LOKALNI AKCIONI PLAN ZAPOŠLJAVANJA ZA 2013.GODINU POSTAVLJEN JE NA SAJT 

INVEST.NEGOTIN.RS/STRATESKA-DOKUMENTA.HTM 

 OPŠTINA SARAĐUJE SA NACIONALNOM SLUŽBOM I ORGANIZOVANJEM SAJMOVA ZAPOŠLJAVANJA I OBUKA 

„PUT DO USPEŠNOG PREDUZETNIKA”. SAJAM ZAPOŠLJAVANJA U JUNU 2013.GODINE, ORGANIZOVALI SU 

ZAJEDNO NACIONALNA SLUŽBA I OPŠTINA. 

 SARADNJA SA NACIONALNOM SLUŽBOM SE OGLEDA I U ORGANIZOVANJU OKRUGLIH STOLOVA ZA 

POSLODAVCE PRILIKOM KOJIH SE ISTI UPOZNAJU SA PROGRAMIMA I MERAMA AKTIVNE POLITIKE 

ZAPOŠLJAVANJA U TEKUĆOJ GODINI. OPŠTINA JE SA NACIONALNOM SLUŽBOM U APRILU 2013.GODINE 

ORGANIZOVALA EDUKACIJU NEZAPOSLENIH LICA POSLODAVAC O MERAMA AKTIVNE POLITIKE 

ZAPOŠLJAVANJA KOJE ĆE BITI SPROVEDENE U 2013.GODINI. 

 OPŠTINA VODI EVIDENCIJU O KORISNICIMA SUBVENCIJA. 

 U 2013.GODINI SPROVEDENI SU I JAVNI RADOVI MEĐU KOJIMA I „RUKOTVORINA ZA RUKOVETI” ČIJI JE 

POSLODAVAC-IZVOĐAČ JAVNOG RADA BILA ZANATSKA ZADRUGA „ZANART” I KOJI JE DOVEO DO 

ANGAŽOVANJA I OSOBA SA INVALIDITETOM. 

 TAKOĐE, OPŠTINA JE MEĐU 5 LOKALNIH SAMOUPRAVA U ISTOČNOJ SRBIJI KOJA JE UKLJUČENA U 

PROJEKAT ZAPOŠLJAVANJA U RURALNIM PODRUČJIMA KOJI FINANSIRA EU, A KOJIM SE ŽELI POSTIĆI 

ZAPOŠLJAVANJE 300 ŽENA NA IZRADI UMETNIČKIH RUKOTVORINA. 

 U CILJU PODIZANJA NIVOA ZNANJA I VEŠTINA NEZAPOSLENIH LICA I NJIHOVOG LAKŠEG UKLJUČIVANJA NA 

TRŽIŠTE RADA, OPŠTINA NEGOTIN JE, U SARADNJI SA MINISTARSTVOM OMLADINE I SPORTA, U OKVIRU 

PROJEKTA „ŽIVIM ZDRAVO, ŽIVIM AKTIVNO” ORGANIZOVALA KURS ZA RAD NA RAČUNARU. 

http://www.negotin.rs/article.php?lg=cp&id_article=3720
http://invest.negotin.rs/konkursi.htm
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 UPITNIK ZA INVESTITORE I PRIVREDNIKE KOJI VEĆ IMAJU FIRMU O NJIHOVIM POTREBAMA ZA RADNOM 

SNAGOM BIO JE SASTAVNI DEO ANKETE KOJU JE KLER ORGANIZOVALA MAJA 2012.GODINE, I NA KOJU JE 

ODGOVORILO 15 PRIVREDNIKA. 

 BAZA PODATAKA NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE O NEZAPOSLENIMA NALAZI SE NA SAJTU 

OPŠTINE  HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE_LEVEL_3.PHP?LG=CP&ID_LEVEL_3=339 , A PODACI O LJUDSKIM 

RESURSIMA DOSTUPNI SU I NA HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/LJUDSKI-RESURSI.HTM  

 U OKVIRU TWINNING PROJEKTA „PRIPREMA INSTITUCIJA TRŽIŠTA RADA REPUBLIKE SRBIJE ZA 

EVROPSKU STRATEGIJU ZAPOŠLJAVANJA“, KOJI REALIZUJU MINISTARSTVO RADA, ZAPOŠLJAVANJA I 

SOCIJALNE POLITIKE I NACIONALNA SLUŽBA ZA ZAPOŠLJAVANJE U SARADNJI SA PARTNERIMA IZ ZEMALJA 

EVROPSKE UNIJE (FRANCUSKE, ŠVEDSKE I RUMUNIJE), MARTA 2013.GODINE, U NEGOTINU JE ODRŽANA 

OBUKA ZA PREDSTAVNIKE LOKALNIH SAVETA ZA ZAPOŠLJAVANJE IZ OSAM OPŠTINA BORSKOG I 

ZAJEČARSKOG OKRUGA.  

 PROJEKAT „PROFESIONALNA ORJENTACIJA“, KOJI SE ORGANIZUJE U OPŠTINI, NAMENJEN JE UČENICIMA 7. 
I 8. RAZREDA OSNOVNIH ŠKOLA, I REALIZUJE SE OD OKTOBRA 2012.GODINE, KROZ BROJNE AKTIVNOSTI 

KOJE POKRIVAJU 5 KORAKA DOLAŽENJA DO ODLUKE O KARIJERI: SAMOSPOZNAJA, INFORMISANJE O 

ZANIMANJU, MOGUĆNOST ŠKOLOVANJA, REALNI SUSRETI I NA KRAJU ODLUKA O IZBORU ZANIMANJA. U 

OKVIRU PROJEKTA ODRŽAN JE I SAJAM OBRAZOVANJA.  

 U OKVIRU POLJOPRIVREDNE ŠKOLE „RAJKO BOSNIĆ” U BUKOVU FORMIRAN JE CENTAR ZA ORGANSKU 

PROIZVODNJU NEGOTIN SA CILJEM PROMOCIJE IDEJE ORGANSKE PROIZVODNJE I PROMOVISANJA REGIONA 

NEGOTINSKE KRAJINE KAO IDELANOG AMBIJENTA ZA TAKAV OBLIK PROIZVODNJE. 

 OPŠTINA JE ORGANIZOVALA OBUKU IZ OBLASTI ZAŠTITE OD POŽARA NA ZAHTEV PREDUZETNIKA. 

 OPŠTINA JE, NA PREDLOG OPŠTEG UDRUŽENJA PREDUZETNIKA, PREDLOŽILA IZMENE KURIKULUMA SVOJIH 

SREDNJIH ŠKOLA I KAO REZULTAT, U TEHNIČKOJ ŠKOLI, JE UVEDEN SMER METALOSTRUGAR. 

 U CILJU USPOSTAVLJANJA ODRŽIVOG I FUNKCIONALNOG SISTEMA PROFESIONALNE ORIJENTACIJE I 

USPEŠNOG UKLJUČIVANJA MLADIH NA TRŽIŠTE RADA, U DECEMBRU OVE GODINE JE, U OSNOVNOJ ŠKOLI 

“VUK KARADŽIĆ”, ODRŽAN PRVI SASTANAK TIMA ZA PROFESIONALNU ORIJENTACIJU OPŠTINE NEGOTIN. 
TIM ČINE PREDSTAVNICI INSTITUCIJA DIREKTORI I KOORDINATORI  TIMOVA ZA PROFESIONALNU 

ORJENTACIJU BAZIČNIH  I MENTORSKIH OSNOVNIH ŠKOLA, DIREKTORI SREDNJIH ŠKOLA, PREDSTAVNICI 

UČITELJSKOG FAKULTETA – ODELJENJA U NEGOTINU, NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE, 
KANCELARIJE ZA MLADE OPŠTINE NEGOTIN, JAVNIH USTANOVA, OPŠTINE NEGOTIN  I PREDUZEĆA I 

PREDUZETNIKA.  

 U OSNOVNOJ ŠKOLI „VERA RADOSAVLJEVIĆ” U NEGOTINU SPROVEDEN JE I PROJEKAT „DRUGA ŠANSA” 

KOJIM JE, U MAJU 2013.GODINE, 30 POLAZNIKA DOBILO SVEDOČANSTVO O ZAVRŠENOM CIKLUSU 

ŠKOLOVANJA. U ŠKOLSKOJ GODINI 2013/2014 JOŠ 63 POLAZNIKA, ODRASLIH LICA, ĆE IMATI PRILIKU DA 

STEKNU OSNOVNO OBRAZOVANJE. 

 OPŠTINA JE SA FAKULTETOM EKOLOŠKE POLJOPRIVREDE UNIVERZITETA „EDUCONS” IZ SREMSKE 

KAMENICE ZAKLJUČILA UGOVOR O POSLOVNOM POVEZIVANJU ČIME ĆE BITI OMOGUĆENO STUDIRANJE NA 

OVOM FAKULTETU U NEGOTINU NA SMERU RATARSTVO I POVRTARSTVO. 

 

http://www.negotin.rs/article_level_3.php?lg=cp&id_level_3=339
http://invest.negotin.rs/ljudski-resursi.htm
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PREPORUKE   
 S OBZIROM DA JE STRATEGIJOM KAO JEDNA OD SLABOSTI U SWOT ANALIZI DRUŠTVENOG RAZVOJA 

NAVEDEN I NEDOSTATAK PERSONALNE ASISTENCIJE ZA OSOBE SA INVALIDITETOM, PREPORUKA JE DA SE 

ISTI MOŽE OTKLONITI NASTAVLJANJEM SA PRAKSOM ORGANIZOVANJA JAVNIH RADOVA ČIJE BI 

FINANSIRANJE IŠLO PREKO SREDSTAVA OPREDELJENIH LAPZ. OVO ISTO VAŽI I ZA SLABOST U SWOT 

ANALIZI ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE KOJA SE ODNOSI NA VELIKI BROJ DIVLJIH DEPONIJA, GDE BI IZVOĐAČ 

JAVNOG RADA I PODNOSILAC PROJEKTA MOGAO BITI JKP “BADNJEVO” UZ ANGAŽOVANJE LICA SA 

EVIDENCIJE NEZAPOSLENIH NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE KROZ UGOVORE O RADU NA 

ODREĐENO VREME. 
 NASTAVITI SA OBJAVLJIVANJEM AKTUELNIH JAVNIH POZIVA PO LAPZ NA SAJTU OPŠTINE U CILJU NJIHOVE 

TRANSPARENTNOSTI. 
 NAKON USVJANJA LAPZ O STRANE SAVETA ZA ZAPOŠLJAVANJE DOSTAVITI ISTI PRIVREDNOM SAVETU NA, 

EVENTUALNE, SUGESTIJE. 
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST9  
 

9 
OPŠTINA RAZVIJA PARTNERSTVO JAVNOG I PRIVATNOG SEKTORA, S CILJEM PROMOCIJE 

LER.  
 

PROCENAT ISPUNJENJA   66,7% 
 

9 

 ELIMINACIONI 

+ 
Opštinski zvaničnici redovno održavaju sastanke sa predstavnicima poslovne 
zajednice (najmanje jednom u 3 meseca, sa 10-50 glavnih poslodavaca - radnji, 
preduzetnika, kompanija)  

 VRLO UTICAJNI 

- Biznis centar (poslovni uslužni centar) je osnovan u opštini  

- Biznis inkubator je osnovan u opštini  

+ Postoje dodatni mehanizmi za pružanje podrške start-up preduzetnicima  

+ Opština i privatni sektor rade u korist javnih interesa  

 

 
OPIS EVALUATORA_____________________________________________ 
 APRILA 2013.GODINE U PROSTORIJAMA OPŠTINE PREDSTAVNICI MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, 

ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE REPUBLIKE SRBIJE SU PREDSTAVILI MERE AGRARNE POLITIKE U 

2013.GODINI. PREZENTACIJI SU PRISUSTVOVALI PREDSTAVNICI LOKALNIH SAMOUPRAVA BORSKOG I 

ZAJEČARSKOG OKRUGA I SAVETODAVCI POLJOPRIVREDNIH STRUČNIH SLUŽBI OBA OKRUGA. 
 MAJA 2013.GODINE OPŠTINA JE PRISUSTVOVALA POSLOVNOM FORUMU «PRIVREDNI PARTNER-SRBIJA» 

U BEČU U CILJU PREDSTAVLJANJA AKTUELNOG INVESTICIONOG AMBIJENTA. FORUM JE ORGANIZOVALA 

PRIVREDNA KOMORA SRBIJE I PRIVREDNA KOMORA AUSTRIJE, A PRISUSTVOVALO JE 11 OPŠTINA, 5 

REGIONALNIH PRIVREDNIH KOMORA, 15 PRIVREDNIH DRUŠTAVA I PREDSTAVNICI TURISTIČKE PRIVREDE 

ISPRED REPUBLIKE SRBIJE I 150 PRIVREDNIH SUBJEKATA IZ AUSTRIJE. OPŠTINA NEGOTIN JE 

PREDSTAVILA PROJEKAT «DUNAVSKI BISER».  
 ISTOG MESECA PREDSTAVNICI OPŠTINE, PRIVREDNICI I PREDSTAVNICI CIVILNOG SEKTORA, 

PRISUSTVOVALI SU PREZENTACIJI NA TEMU «RARIS ZA RAZVOJ OPŠTINE NEGOTIN» KOJU JE U  

OPŠTINSKIM PROSTORIJAMA ODRŽAO RARIS. 
 ZAHVALJUJUĆI UGOVORU O POSLOVNOM POVEZIVANJU SA UNIVERZITETOM «EDUCONS» IZ SREMSKE 

KAMENICE, 35 STUDENATA ĆE U ŠKOLSKOJ GODINI 2013./2014. MOĆI DA STUDIRA NA FAKULTETU 

EKOLOŠKE POLJOPRIVREDE U NEGOTINU. 

                                                           
9
 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 

savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa mr 
Uruković Milanom, predsednik opštine, Olgom Predić i Aleksandrom Matić, Kancelarija za ekonomski i ruralni 
razvoj, Nenom Krstić, zamenik načelnika Opštinske uprave, Stojković Zoranom, osnovna evidencija predmeta, i 
predstavnicima RARIS, Kostandinović Bobanom i Sidonijom Jelesijević. 
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 U SEPTEMBRU JE ODRŽAN SASTANAK SA POTENCIJALNIM ITALIJANSKIM INVESTITOROM U CILJU KUPOVINE 

VINARSKE KUĆE «KRAJINA VINO» U VLASNIŠTVU OTP FAKTORING BANKE. 
 OKTOBRA 2013. GODINE PREDSTAVNICI OPŠTINE SU ORGANIZOVALI SASTANAK MEŠTANA RADUJEVCA I 

GIZ KAKO BI IM BIO PREDSTAVLJEN PROGRAM KOMASACIJE ZEMLJIŠTA. 
 OPŠTINA JE UČESTVOVALA I NA MANIFESTACIJI «DANI DIJASPORE NEGOTIN 2013.» U ORGANIZACIJI 

UDRUŽENJA «DIJASPORA ISTOČNE SRBIJE» U JULU 2013.GODINE. 
 PREDSTAVNICI OPŠTINE, NA ČELU SA PREDSEDNIKOM OPŠTINE, PRISUSTVOVALI SU I REDOVNOJ 

GODIŠNJOJ SKUPŠTINI DRUŠTVA PČELARA «HAJDUK VELJKO» NEGOTIN APRILA 2013.GODINE. 
 U DECEMBRU 2013.GODINE, U ORGANIZACIJI OPŠTINE NEGOTIN, ČLANOVI UDRUŽENJA VINARA, VOĆARA I 

VINOGRADARA, STOČARA, PČELARA, RATARA, DOMAĆINSTVA KOJA SE BAVE SEOSKIM TURIZMOM I 

PROFESORI POLJOPRIVREDNE ŠKOLE SU, U OKVIRU PETODNEVNE POSETE SLOVENIJI, POSETILI 

POLJOPRIVREDNA GAZDINSTVA I VINARIJE U REGIJAMA POSTOJNA I BOHINJ. 
 U DECEMBRU SU ORGANIZOVANE JAVNE RASPRAVE POVODOM ODLUKE O BUDŽETU OPŠTINE ZA 

2014.GODINU. TAKOĐE, ODRŽAN JE SASTANAK PREDSTAVNIKA OPŠTINE, NA ČELU SA ZAMENIKOM 

PREDSEDNIKOM OPŠTINE, SA ORGANIZACIJAMA OSOBA SA INVALIDITETOM SA TERITORIJE OPŠTINE. 
 OPŠTINA JE, MAJA 2012.GODINE, REŠENJEM ODREDILA PROSTORIJU U ZGRADI OPŠTINE, U KOM JE 

GRAĐANIMA OBEZBEĐENA UPOTREBA INTERNETA, TELEFONA, ŠTAMPANJA I SL. 
 U CILJU OBAVEŠTAVANJA PRIVREDNIH SUBJEKATA O MOGUĆNOSTIMA KORIŠĆENJA SUBVENCIJA, 

AKTUELNIM KONKURSIMA I DRUGIM MEHANIZMIMA PODRŠKE KLER ORGANIZUJE SASTANKE SA 

PRIVREDNICIMA.   
 PREDSEDNIK OPŠTINE JE, NOVEMBRA 2012.GODINE, ODRŽAO SASTANAK SA PRIVREDNICIMA NA KOJEM JE 

RAZMATRAN, IZMEĐU OSTALOG, PLAN KAPITALNIH INVESTICIJA I UČEŠĆE NA SAJMU UZ MOGUĆNOST 

SUFINANSIRANJA ISTOG U VISINI OD 50% OD STRANE OPŠTINE. TAKOĐE, RUKOVODSTVO OPŠTINE 

PRIREĐUJE I TRADICIONALAN NOVOGODIŠNJI PRIJEM ZA NAJUSPEŠNIJE PRIVREDNIKE, PREDUZETNIKE I 

POLJOPRIVREDNE PROIZVOĐAČE. 
 OPŠTINA NEGOTIN JE IZDVOJILA SREDSTVA ZA SUBVENCIJU ZA PČELARE ŠTO JE USLOVILO POVEĆANJE 

BROJA ČLANOVA DRUŠTVA PČELARA „HAJDUK VELJKO“, TE SAD SPADAJU MEĐU DESET NAJVEĆIH 

PČELARSKIH ORGANIZACIJA U SRBIJI. TAKOĐE, OPŠTINA KROZ AGRARNI BUDŽET POMAŽE I RAD 

UDRUŽENJA ODGAJIVAČA DOMAĆIH ŽIVOTINJA „HAJDUK VELJKO“ ČIJI JE GLAVNI CILJ POVEĆANJE STOČNOG 

FONDA I POBOLJŠANJE KVALITETA PRIPLODNOG MATERIJALA. 
 OPŠTINA JE ODREĐENE POSLOVE POVERILA PRIVATNOM SEKTORU, I TO: LINIJSKI PREVOZ PUTNIKA U 

PRIGRADSKOM SAOBRAĆAJU; IZVOĐENJE RADOVA NA ČIŠĆENJU SNEGA I LEDA SA KOLOVOZA LOKALNIH I 

NEKATEGORISANIH PUTEVA I PUTNIH OBJEKATA; IZRADA PLANOVA DETALJNE REGULACIJE ZA IZGRADNJU 

UREĐAJA ZA KORIŠĆENJE SNAGE VETRA U CILJU PROIZVODNJE ENERGIJE; ODVOŽENJE PET AMBALAŽE I 

IZGRADNJA FEKALNE STANICE.  

 

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI 
A. E-MAIL ŠEFA ODSEKA ZA LER SA PREDUZETNICIMA, 27.04.2012.GODINE 
B. JAVNI KONKURS ZA PRIKUPLJANJE PONUDA ZA POVERAVANJE LINIJSKOG PREVOZA PUTNIKA U 

PRIGRADSKOM SAOBRAĆAJU NA TERITORIJI OPŠTINE NEGOTIN, BR.:344-98/2010-II/03, 
16.11.2010.GODINE 
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C. UGOVOR O POVERAVANJU LINIJSKOG PREVOZA PUTNIKA U PRIGRADSKOM SAOBRAĆAJU NA TERITORIJI 

OPŠTINE NEGOTIN, BR.:344-13/2011-II/08, 28.02.2011.GODINE 
D. SAGLASNOST NA SPROVEDENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE VELIKE VREDNOSTI U OTVORENOM POSTUPKU 

BROJ 13/2010 ZA IZVOĐENJE RADOVA NA ČIŠĆENJU SNEGA I LEDA SA KOLOVOZA LOKALNIH I 

NEKATEGORISANIH PUTEVA I PUTNIH OBJEKATA NA TERITORIJI OPŠTINE NEGOTIN ZA ZIMSKU 

2010/2011.GODINU, BR.: 404-202/2010-II/08, 03.11.2010.GODINE 
E. UGOVOR O ZIMSKOM ODRŽAVANJU LOKALNIH I NEKATEGORISANIH PUTEVA I PUTNIH OBJEKATA NA 

TERITORIJI OPŠTINE NEGOTIN, BR.:01-1509, 09.11.2010.GODINE 
F. SAGLASNOST ZA ZAKLJUČENJE ANEKSA I UGOVORA O ZIMSKOM ODRŽAVANJU LOKALNIH I 

NEKATEGORISANIH PUTEVA I PUTNIH OBJEKATA NA TERITORIJI OPŠTINE NEGOTIN, BR.: 404-54/2011-
II/08, 07.04.2011.GODINE  

G. ODLUKE O PRISTUPANJU IZRADI PLANOVA DETALJNE REGULACIJE ZA IZGRADNJU UREĐAJA ZA KORIŠĆENJE 

SNAGE VETRA U CILJU PROIZVODNJE ENERGIJE (FARMA VETROGENERATORA) „NIKINE VODE“ U PLAVNI I 

„VETROPARK PRIKON I-VIDROVAC-DUPLJANE“ NA PROSTORU VIDROVCA I DUPLJANA , „SL.LIST OPŠTINE 

NEGOTIN“ BR. 24/11 
H. REŠENJE PREDSEDNIKA OPŠTINE O ODREĐIVANJU PROSTORIJA ZA POSLOVNI USLUŽNI CENTAR, BR.:361-

28/2012-II/01, OD 16.05.2012.GODINE I FOTOGRAFIJE PUC 
I. STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 2012.-2021.GODINE 
J. ZAPISNIK SA SASTANKA PREDSEDNIKA OPŠTINE NEGOTIN SA PRIVREDNICIMA, 05.11.2012.GODINE 
K. SPISAK PRISUTNIH NA SASTANKU PREDSEDNIKA OPŠTINE NEGOTIN SA PRIVREDNICIMA, 

05.11.2012.GODINE 
L. VEST SA SAJTA „PRIJEM ZA PRIVREDNIKE”, 16.01.2013.GODINE 

M. ZAPISNIK SA SASTANKA PREDSEDNIKA OPŠTINE SA ĐANKARLOM KOSTOM GENERALNIM DIREKTOROM 

PREDUZEĆA ZA POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU «SALAŠ» D.O.O. I RUKOVODSTVOM OTP FAKTRING 

BANKE, 25.09.2013.GODINE 

N. VEST SA SAJTA «DANI DIJASPORE NEGOTIN 2013.», JUL 2013.GODINE 

O. ZAPISNIK SA SASTANKA PREDSEDNIKA OPŠTINE SA ZORICOM POPOVIĆ, GENERALNOM DIREKTORKOM I 

ZAMENICOM PREDSEDNIKA POSLOVNOG SISTEMA «ELIKSIR GRUPE» IZ NOVOG SADA, 
29.05.2013.GODINE 

P. VEST SA SAJTA «REDOVNA GODIŠNJA SKUPŠTINA DP»HAJDUK VELJKO» NEGOTIN», APRIL 2013.GODINE 

Q. VEST SA SAJTA «RARIS ZA RAZVOJ OPŠTINE NEGOTIN», MAJ 2013.GODINE 

 

 

 

 



 38 

PREPORUKE   
 KVARTALNO ODRŽAVATI SASTANKE SA PREDSTAVNICIMA POSLOVNE ZAJEDNICE I VODITI KRATKE 

ZAPISNIKE.  
 USVOJENE PREDLOGE POSLOVNE ZAJEDNICE I ZAPISNIKE SA ODRŽANIH SASTANAKA POSTAVITI NA SAJT 

OPŠTINE. 
 S OBZIROM DA JE SWOT ANALIZOM ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE KAO JEDNA OD SLABOSTI PREDVIĐENA 

NEPOKRIVENOST CELE TERITORIJE OPŠTINE KOMUNALNIM USLUGAMA POKUŠATI REŠAVANJE NAVEDENOG 

PROBLEMA KROZ JAVNO-PRIVATNA PARTNERSTVA. 
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KRITERIJUMI – ISPUNJENOST10  
 

10 ADEKVATNA INFRASTRUKTURA I POUZDANE KOMUNALNE USLUGE  
 

PROCENAT ISPUNJENJA   86,5% 
 

10 

 ELIMINACIONI 

 
Opština donosi godišnje planove infrastrukturnog razvoja uzimajući u obzir 
potrebe privatnog sektora  

+ Opština sprovodi godišnje planove infrastrukturnog razvoja  

+ Opština ima spremne podatke o jediničnoj ceni svih komunalnih usluga  

+ 
Izveštaji komunalnih preduzeća se mogu dobiti na javnim sastancima  i/ili se 
dostavljaju  medijima (na vebsajtu opštine)  

 VRLO UTICAJNI 

+ 
Opština ima srednjoročne i dugoročne planove infrastrukturnog razvoja (Plan 
kapitalnih investicija)  

+ Opština ima spremne podatke o infrastrukturi u industrijskim zonama  

+ 
Opština nudi infrastrukturno opremljeno građevinsko zemljište kao deo svoje 
ponude industrijskog zemljišta  

 
Postoji jedinstveni pozivni centar koji funkcioniše 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji 
(za prijem žalbi, molbi, pružanje informacija)  

 VAŽNI 

+ 

Opština koristi eksterne izvore finansiranja pri sprovođenju infrastrukturnih 
projekata/sprovodi infrastrukturne projekte koji se finansiraju  iz Nacionalnog 
investicionog plana (NIP), Fonda za kapitalna ulaganja, Fonda za zaštitu životne 
sredine i održivi razvoj, viših nivoa vlasti i donatorskih programa  

 
Opština organizuje istraživanja mišljenja poslovnog sektora o komunalnim 
uslugama (DOPUNSKI) 

 

 
 
                                                           
10

 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 
savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 
Dojčinović Mirjanom, šef Odeljenja za urbanizam i građevinarstvo, Olgom Predić, Kancelarija za ekonomski i ruralni 
razvoj, Nenom Krstić, zamenik načelnika Opštinske uprave, Stanić Predragom, šef Odeljenja za opštu upravu, 
imovinske i stambeno-komunalne poslove, Stefanović Stojanom, direktor JP za građevinsko zemljište, Radojević 
Dejanom, JKP „Badnjevo“, Aleksandrom Matić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj, Stojković Zoranom, 
osnovna evidencija predmeta, Marinom Nikolić, upravni poslovi u oblasti urbanizma i građevinarstva, i 
predstavnicima RARIS, Kostandinović Bobanom i Sidonijom Jelesijević. 
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OPIS EVALUATORA___________________________________________________________________ 
 
 U CILJU IZRADE PLANA KAPITALNIH INVESTICIJA, MAJA 2012.GODINE, OBRAZOVANA JE KOMISIJA ZA 

IZRADU PLANA KAPITALNIH INVESTICIJA. PLAN KAPITALNIH INVESTICIJA JE , U CILJU TRANSPARENTNOSTI 

POSTAVLJEN NA SAJT INVEST.NEGOTIN.RS/STRATESKA-DOKUMENTA.HTM 
 IZVEŠTAJI O RADU I PROGRAMI RADA JP ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE NEGOTIN I JKP „BADNJEVO“ 

NEGOTIN, KAO I CENOVNIK USLUGA JKP „BADNJEVO“ NEGOTIN SE MOGU NAĆI NA SAJTU OPŠTINE 

HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE.PHP?LG=CP&ID_ARTICLE=3728 , I NA SAJTU INVEST.NEGOTIN.RS GDE SU 

DOSTUPNE I INFORMACIJE O PROJEKTIMA NAVEDENIH PREDUZEĆA. 
 NA SAJTU OPŠTINE SE NALAZE NEOPHODNI OBRASCI  U VEZI SA KOMUNALNIM USLUGAMA  

HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE.PHP?LG=CP&ID_ARTICLE=253  

     I LOKALNOM PORESKOM ADMINISTRACIJOM 

          HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE_LEVEL_3.PHP?LG=CP&ID_LEVEL_3=294  

 OPŠTINA NEGOTIN JE, U CILJU ISPUNJAVANJA KRITERIJUMA ZA CERTIFIKACIJU OPŠTINE SA POVOLJNIM 

POSLOVNIM OKRUŽENJEM, NALOŽILA SLUŽBI ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE, OPŠTINSKOG USLUŽNOG CENTRA I 

INFORMATIKE DA U OKVIRU ODSEKA ZA POSLOVE ODBRANE I VANREDNE SITUACIJE NEPOSREDNO PREKO 

OPERATIVNOG CENTRA ZA OBAVEŠTAVANJE, PUTEM TELEFONA, IZVRŠI PRIJEM ZAHTEVA GRAĐANA U 

SMISLU PRITUŽBE, SUGESTIJA I PRIMEDBE KOJE SE ODNOSE KAKO NA RAD OPŠTINSKE UPRAVE TAKO I NA 

RAD JAVNIH PREDUZEĆA I USTANOVA NA TERITORIJI OPŠTINE. U CILJU PRIJEMA PRITUŽBI, SUGESTIJA I 

PRIMEDBI NA SAJTU JE POSTAVLJEN BANER HTTP://NEGOTIN.RS/PRIJAVA-PROBLEMA.HTM  

 NA OSNOVU ANKETE O ZADOVOLJSTVU POSLOVNE ZAJEDNICE KOMUNALNIM USLUGAMA, KOJU JE SPROVEO 

KLER JUNA 2012.GODINE, DOBIJENE SU INFORMACIJE O ODNOSU KVALITETA USLUGA I CENE I 

PRIKUPLJENE PRIMEDBE. OPŠTINA JE I U APRILU OVE GODINE SPROVELA ANKETU NA SAJTU U VEZI SA 

ZADOVOLJSTVOM ODNOSA CENE I KVALITETA KOMUNALNIH USLUGA. 
 NA SAJTU OPŠTINE POSTOJI E-PORTAL ZA PRIJEM PRIMEDBI I NAJČEŠĆE SE ODNOSE NA RAD JAVNO 

KOMUNALNIH I JAVNIH PREDUZEĆA. OVE PRIMEDBE SE PROSLEĐUJU NADLEŽNOM PREDUZEĆU I, PO 

DOBIJANJU ODGOVORA,  ISTI SE PROSLEĐUJE ZAINTERESOVANOM LICU. 
 JKP „BADNJEVO” NA SVOM SAJTU TAKOĐE  IMA E-PORTAL ZA PRIJEM PRIMEDBI. 
 PREDSEDNIK OPŠTINE I DIREKTORI JAVNOG I JAVNO KOMUNALNOG PREDUZEĆA SU U SVAKODNEVNOJ 

KOMUNIKACIJI. 

 

 

 

 

 

http://www.negotin.rs/article.php?lg=cp&id_article=3728
http://www.negotin.rs/article.php?lg=cp&id_article=253
http://www.negotin.rs/article_level_3.php?lg=cp&id_level_3=294
http://negotin.rs/prijava-problema.htm
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DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  
A. REŠENJE O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA IZRADU PLANA KAPITALNIH INVESTICIJA, BR.:300-12/2012-

III/07, 25.05.2012.GODINE 
B. ODLUKA O PRISTUPANJU IZRADI PLANA KAPITALNIH INVESTICIJA I DONOŠENJU SMERNICA ZA IZRADU 

PLANA, BR.:300-13/2012-III/07, 25.05.2012.GODINE 
C. POZIV ZA UČEŠĆE U IZRADI PLANA KAPITALNIH INVESTICIJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD OD 2012.-

2016.GODINE I ZAHTEV ZA KAPITALNU INVESTICIJU, BR.:300-15/2012-IV/03, 11.06.2012.GODINE 
D. REŠENJE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM OBEZBEĐENJA UTROŠKA 

SREDSTAVA JAVNOG PREDUZEĆA ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 

01.01.2011. DO 31.12.2011.GODINE, BR.:402-264/2010-I/05, 17.12.2010.GODINE 
E. PROGRAM RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM OBEZBEĐENJA UTROŠKA SREDSTAVA JAVNOG PREDUZEĆA ZA 

GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 01.01.2011. DO 31.12.2011.GODINE, 
DECEMBAR 2010.GODINE 

F. REŠENJE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM OBEZBEĐENJA UTROŠKA 

SREDSTAVA JAVNOG PREDUZEĆA ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 

01.01.2012. DO 31.12.2012.GODINE, BR.:402-133/2011-I/05, 21.12.2011.GODINE 
G. PROGRAM RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM OBEZBEĐENJA UTROŠKA SREDSTAVA JAVNOG PREDUZEĆA ZA 

GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD 01.01.2012. DO 31.12.2012.GODINE, 
DECEMBAR 2011.GODINE 

H. REŠENJE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JAVNOG PREDUZEĆA ZA KOMUNALNE 

DELATNOSTI „BADNJEVO” NEGOTIN ZA 2011.GODINU I FINANSIJSKI PLAN OBEZBEĐENJA UTROŠKA 

SREDSTAVA, BR.:402-265/2010-I/05, 17.12.2010.GODINE 
I. DOPIS JKP „BADNJEVO”, BR.:3688-05/2010, 01.12.2010.GODINE 
J. ODLUKA O USVAJANJU PROGRAMA POSLOVANJA JKP „BADNJEVO” ZA 2011.GODINU I FINANSIJSKOG 

PLANA OBEZBEĐENJA UTROŠKA SREDSTAVA, BR.:3651-05/2010-2, 30.11.2010.GODINE 
K.  PROGRAM POSLOVANJA JKP „BADNJEVO” ZA 2011.GODINU, NOVEMBAR 2010.GODINE 
L. REŠENJE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IZMENU I DOPUNU PROGRAMA POSLOVANJA JAVNOG PREDUZEĆA 

ZA KOMUNALNE DELATNOSTI „BADNJEVO” NEGOTIN ZA 2011.GODINU I FINANSIJSKI PLAN OBEZBEĐENJA 

UTROŠKA SREDSTAVA, BR.:402-127/2011-I/05, 02.12.2011.GODINE 
M. DOPIS JKP „BADNJEVO”, BR.:4268-05/2011, 25.11.2011.GODINE 
N. ODLUKA O USVAJANJU PROGRAMA POSLOVANJA JKP „BADNJEVO” ZA 2011.GODINU I FINANSIJSKOG 

PLANA OBEZBEĐENJA UTROŠKA SREDSTAVA, BR.:4263-05/2011-5, 24.11.2011.GODINE 
O.  IZMENA I DOPUNA PROGRAMA POSLOVANJA JKP „BADNJEVO” ZA 2011.GODINU, NOVEMBAR 

2011.GODINE 
P. REŠENJE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JAVNOG PREDUZEĆA ZA KOMUNALNE 

DELATNOSTI „BADNJEVO” NEGOTIN ZA 2012.GODINU SA FINANSIJSKIM PLANOM, BR.:402-132/2011-
I/05, 21.12.2011.GODINE 

Q. PREDLOG PROGRAMA POSLOVANJA JKP „BADNJEVO” ZA 2012.GODINU, NOVEMBAR 2011.GODINE 
R. IZVEŠTAJ O RADU JAVNOG PREDUZEĆA ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE OPŠTINE NEGOTIN ZA 2010.GODINU, 

JANUAR 2011.GODINE 
S. IZVEŠTAJ O RADU JAVNOG PREDUZEĆA ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE OPŠTINE NEGOTIN ZA 2011.GODINU, 

FEBRUAR 2012.GODINE 



 42 

T. IZVEŠTAJ O RADU JKP „BADNJEVO” ZA 2010.GODINU, MART 2011.GODINE 
U. IZVEŠTAJ O RADU JKP „BADNJEVO” ZA 2011.GODINU, MART 2012.GODINE 
V. IZVEŠTAJ O KORIŠĆENJU SREDSTAVA OSTVARENIH PO OSNOVU NAKNADE IZ ČLANA 4. ODLUKE O 

OTVARANJU BUDŽETSKOG FONDA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE OPŠTINE NEGOTIN, BR.:415-1/2012-
IV/03, 01.02.2012.GODINE 

W. ODLUKA O USVAJANJU IZVEŠTAJA O KORIŠĆENJU SREDSTAVA OSTVARENIH PO OSNOVU NAKNADE IZ ČLANA 

4. ODLUKE O OTVARANJU BUDŽETSKOG FONDA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE OPŠTINE NEGOTIN, 
BR.:415-3/2012-I/05, 05.03.2012.GODINE 

X. IZVEŠTAJ O PROJEKTIMA U TOKU 2011.GODINE, 11.05.2012.GODINE 
Y. UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA, BR.:451-8/2010-II/08, 04.10.2010.GODINE 
Z. UGOVORI O KOMISIONU, BR.:351-3936/2010-IV/08, 29.12.2010.GODINE, BR.:351-3937/2010-

IV/08, 29.12.2010.GODINE I BR.: 351-3932/2010-II/08, 27.12.2010.GODINE 
AA. REŠENJA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA I MANJINSKA PRAVA, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU, 

BR.:119-401-00-00695/2011-01-10, 17.10.2011.GODINE I BR.:119-401-00-01010/2011-
01-9, 16.01.2012.GODINE 

BB. CONTRACT FOR LOCAL SUBSIDIES, GTZ, BR.:485-13/2010-II/03, 23.12.2010.GODINE 
CC. STUDIJA O OPRAVDANOSTI ZA INDUSTRIJSKU ZONU „ZONA SKLADIŠTA” U NEGOTINU, APRIL 

2012.GODINE 
DD. IDEJNI PROJEKAT PROŠIRENJA I FAZE „ZONE SKLADIŠTA” U NEGOTINU- ELEKTRIČNA INSTALACIJA, 

TELEFONSKA MREŽA, KIŠNA KANALIZACIJA, FEKALNA KANALIZACIJA, VODOVODI SAOBRAĆAJNICE, MART 

2012.GODINE 
EE. SPISAK LOKACIJA ZA INVESTIRANJE 
FF. REŠENJA O DAVANJU SAGLASNOSTI NA CENE KOMUNALNIH USLUGA, BR.:380-2/2011-III/08, 

03.03.2011.GODINE I BR.:380-3/2011-III/08, 31.10.2011.GODINE 
GG. ZAHTEV ZA DAVANJE SAGLASNOSTI NA POVEĆANJE CENA KOMUNALNIH USLUGA SA OBRAZLOŽENJEM, BR.: 

1464-06/2012, 24.05.2012.GODINE I VEST SA SAJTA 
HH. ANKETA O KVALITETU KOMUNALNIH USLUGA OPŠTINE NEGOTIN 
II. NALOG , BR. 037-23/2012-IV-08, OD 15.06.2012.GODINE I DVA OBRAZCA 
JJ. IZVEŠTAJ O SPROVEDENOJ ANKETI O ZADOVOLJSTVU POSLOVNE ZAJEDNICE KOMUNALNIM USLUGAMA U 

OPŠTINI NEGOTIN, 17.07.2012.GODINE 
KK. ANEKS UGOVORA O KORIŠĆENJU SREDSTAVA ZA UREĐENJE (REVITALIZACIJU) POLJSKIH PUTEVA BR:401-

00-11072/2011-14 OD 25.12.2012.GODINE 
LL. ODLUKA O USVAJANJU KAPITALNIH INVESTICIJA OPŠTINE NEGOTIN ZA PERIOD OD 2012. DO 

2016.GODINE, BR:300-4/2013-I/08 OD 25.02.2013.GODINE 
MM. PREDLOZI OPŠTEG UDRUŽENJA PREDUZETNIKA OPŠTINI NA PLAN KAPITALNIH INVESTICIJA, 

23.09.2012.GODINE 
NN. PARTNERSHIP AGREEMENT IPA CROS-BORDER COOPERATION PROGRAMME 
OO. CENOVNIK JKP „BADNJEVO” SA PRIMENOM OD 01.03.2013.GODINE 
PP. IZVEŠTAJ O REGISTRACIJI LISTE PITANJA EVIDENTIRANIH U OPŠTINSKOM OPERATIVNOM CENTRU ZA 

OBAVEŠTAVANJE, BR:037-23/2012-IV/08-1 OD 08.04.2013.GODINE 
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PREPORUKE   
 VEĆE KORIŠĆENJE EKSTERNIH IZVORA FINANSIRANJA.  
 ISTRAŽIVANJA MIŠLJENJA POSLOVNOG SEKTORA STAVITI U REDOVAN SISTEM I PRAVITI PLANOVE NA 

OSNOVU ANALIZA. 
 IZVEŠTAJE JAVNIH PREDUZEĆA POSTAVITI U KRATAK I JASAN FORMAT ZA SVE GRAĐANE I KAO TAKAV 

OBJAVITI NA SAJTU OPŠTINE (I KORISTITI U DRUGIM VIDOVIMA KOMUNIKACIJE SA GRAĐANIMA I POSLOVNOM 

ZAJEDNICOM) 
 USPOSTAVITI SISTEM MESEČNIH IZVEŠTAJA NA OSNOVU PRIJEMA ŽALBI, MOLBI I PRUŽANJA INFORMACIJA U 

OPŠTINI U JAVNIM PREDUZEĆIMA. RAZMISLITI O UVOĐENJU “SISTEMA 48” KROZ ODREĐENU PROJEKTNU 

AKTIVNOST. 
 UVESTI REDOVNE I PLANIRANE SASTANKE SVIH DIREKTORA JP I PREDSEDNIKA OPŠTINE, SA 

TRANSPARENTNIM ZAKLJUČCIMA. 
 MARKETINŠKI PROPRATITI POSLOVNI PROSTOR OPŠTINE U CILJU NJEGOVOG MAKSIMALNOG ISKORIŠĆENJA. 
 TABELU POSLOVNOG PROSTORA OPŠTINE NA SAJTU DOPUNITI PODACIMA O KOMUNALNOJ OPREMLJENOSTI, 

GRAĐEVINSKOM STANJU  I CENI. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 44 

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST11  
 

11 
OPŠTINA SPROVODI TRANSPARENTNU PORESKU POLITIKU I POLITIKU NAPLATE TAKSI 

KOJIMA SE STIMULIŠE EKONOMSKI RAZVOJ 
 

PROCENAT ISPUNJENJA   100% 
 

11 

 ELIMINACIONI 

+ 
Odluka o naknadi za korišćenje građevinskog zemljišta je dostupna na internet 
prezentaciji opštine (i u prečišćenoj verziji)  

+ 
Odluka o naknadi za uređivanje građevinskog zemljišta je dostupna na internet 
prezentaciji opštine (i u prečišćenoj verziji)  

+ 
Odluka o komunalnim taksama je dostupna na internet prezentaciji opštine (i u 
prečišćenoj verziji)  

 VRLO UTICAJNI 

+ 
Opština je predvidela olakšice privredi u plaćanju javnih prihoda (period 
neplaćanja poreza, umanjenje iznosa davanja po novootvorenom radnom mestu, 
itd.)  

 

 

OPIS EVALUATORA  
  ODLUKE O VISINI NAKNADE ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA, ZATIM O VISINI NAKNADE ZA 

UREĐIVANJE  GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA  I O KOMUNALNIM TAKSAMA NALAZE SE NA SAJTU OPŠTINE 

HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE_LEVEL_3.PHP?LG=CP&ID_LEVEL_3=338  I HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/JAVNO-

PREDUZECE-ZA-GRADJEVINSKO-ZEMLJISTE-CENE-USLUGA.HTM 

 OPŠTINA JE KAO OLAKŠICU KOD ZAKUPA PREDVIDELA DA SE, UKOLIKO SE POČETNI IZNOS NE MOŽE 

UTVRDITI OD STRANE NADLEŽNOG ORGANA, POČETNI IZNOS ZAKUPNINE UTVRĐUJE U VISINI OD 1% OD 

TRŽIŠNE CENE OTUĐENJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA. TAKOĐE, ZAKUPNINE ZA DAVANJE U ZAKUP 

GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI MOŽE PLAĆATI U CELOSTI ILI U RATAMA. ZAKUPCU KOJI 

ZAKUPNINU PLAĆA U RATAMA ZAKUPNINA SE USKLAĐUJE SA INDEKSOM RASTA POTROŠAČKIH CENA 

PREMA PODACIMA NADLEŽNOG ORGANA. U SLUČAJU JEDNOKRATNE ISPLATE ZAKUPNINE OSTVARUJE SE 

POPUST OD 30%. CENA OTUĐENJA (KUPOVINE) GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI PLAĆA SE 

JEDNOKRATNO U CELOSTI, MEĐUTIM OPŠTINSKO VEĆE MOŽE ODLUČITI I O DRUGAČIJEM NAČINU PLAĆANJA 

UZ OBAVEZU STICAOCA DA PREDA SREDSTVO OBEZBEĐENJA KOJE ODREDI OPŠTINSKO VEĆE. U SLUČAJU 

                                                           
11

 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom 
savetodavnih poseta, 03.04.2012.godine i 01.04.2013.godine, i evaluacione posete, 12.-13.12.2013.godine, sa 
Olgom Predić, Kancelarija za ekonomski i ruralni razvoj. 
 

http://www.negotin.rs/article_level_3.php?lg=cp&id_level_3=338
http://invest.negotin.rs/javno-preduzece-za-gradjevinsko-zemljiste-cene-usluga.htm
http://invest.negotin.rs/javno-preduzece-za-gradjevinsko-zemljiste-cene-usluga.htm
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JEDNOKRATNE ISPLATE CENE OTUĐENJA OSTVARUJE SE POPUST OD 30%. VISINA NAKNADE ZA 

UREĐIVANJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA OBUHVAĆENOG REGULACIONIM PLANOM "ZONA SKLADIŠTE" 

NEGOTIN JE SAMO 1 DINAR PO METRU KVADRATNOM. OPŠTINA JE PREDVIDELA I OSLOBAĐANJE 

INVESTITORA OD OBAVEZE PLAĆANJA NAKNADE ZA USLUGE UKOLIKO, U POSTUPKU PRIBAVLJANJA 

LOKACIJSKE DOZVOLE ZA IZGRADNJU POSLOVNOG OBJEKTA PROIZVODNE DELATNOSTI, DOSTAVI DOKAZ DA 

ĆE IZGRADNJOM I STAVLJANJEM U FINKCIJU POSLOVNOG OBJEKTA ZAPOSLITI 10 ILI VIŠE RADNIKA. 

 HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/USLOVI-POSLOVANJA.HTM  

 OPŠTINA JE OPREDELILA SREDSTAVA U BUDŽETU ZA FINANSIRANJE RAZVOJA I UNAPREĐENJA 

POLJOPRIVREDE OPŠTINE NEGOTIN U 2012.GODINI, I TO ZA STOČARSTVO, 

PČELARSTVO,VINOGRADARSTVO I VINARSTVO, VOĆARSTVO, RATARSTVO I POVRTARSTVO I RAZVOJ 

SEOSKOG TURIZMA.  

 OPŠTINA JE U PROCESU IZDAVANJA LOKACIJSKE DOZVOLE PREDVIDELA OLAKŠICU ZA POSLOVNE OBJEKTE 

PROIZVODNE DELATNOSTI , U SMISLU DA SE NAKNADA NE NAPLAĆUJE UKOLIKO PODNOSILAC ZAHTEVA 

DOSTAVI DOKAZ DA ĆE NOVOIZGRAĐENI POSLOVNI OBJEKAT PO STAVLJANJU U FUNKCIJU UPOSLITI 10 ILI 

VIŠE RADNIKA.  

 OPŠTINA JE UKLJUČENA U PROJEKAT GIZ-A KOJI ĆE PODRŽAVATI GRADOVE I OPŠTINE U AŽURIRANJU I 

PROŠIRENJU BAZE OBVEZNIKA POREZA NA IMOVINU. PRVIH PET OPŠTINA KOJE, POSLE AŽURIRANJE BAZE 

PODATAKA O IMOVINI, NAJVIŠE POVEĆAJU OBUHVAT POREZA NA IMOVINU PODELIĆE BESPOVRATNI FOND 

OD MILION ŠVAJCARSKIH FRANAKA KOJE ĆE ULOŽITI U RAZVOJNE SVRHE. 

 

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI  
A. ODLUKA O MERILIMA ZA UGOVARANJE VISINE NAKNADE ZA UREĐIVANJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA- 

PREČIŠĆEN TEKST, BR.: 418-6/2012-I/08, 08.05.2012.GODINE 
B. ODLUKA O NAKNADI ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA, „SL.LIST OPŠTINE NEGOTIN“ BR. 38/10 
C. ODLUKA O LOKALNIM KOMUNALNIM TAKSAMA NA TERITORIJI OPŠTINE NEGOTIN, BR.: 434-37/2011-

I/05, 21.12.2011.GODINE I PREČIŠĆEN TEKST BR:434-9/2013-I/08 OD 07.03.2013.GODINE 
D. TARIFA LOKALNIH KOMUNALNIH TAKSI NA TERITORIJI OPŠTINE NEGOTIN 
E. ODLUKA O NAKNADAMA ZA USLUGE KOJE VRŠI OPŠTINSKA UPRAVA OPŠTINE NEGOTIN, APRIL 

2011.GODINE „SL. LIST OPŠTINE NEGOTIN“ BR.12/2011 
F. VEST SA SAJTA «SARADNJA OPŠTINE NEGOTIN I NEMAČKE ORGANIZACIJE ZA MEĐUNARODNU SARADNJU», 

JUN 2013.GODINE 
 
 

PREPORUKE   
 NASTAVITI I UNAPREDITI POLITIKU DAVANJA OLAKŠICA PRIVREDI U PLAĆANJU JAVNIH PRIHODA. 
 

http://invest.negotin.rs/uslovi-poslovanja.htm
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12 INFORMACIONE TEHNOLOGIJE  
 

PROCENAT ISPUNJENJA   100% 
 

12 

 VAŽNI 

+ Postoji uvedena internet i e-mail komunikacija u svakodnevno poslovanje  

+ 
Postojanje e-portala na zvaničnoj internet prezentaciji opštine za slanje pitanja, 
zahteva, molbi i žalbi  

 
OPIS EVALUATORA 

 POSTOJI UVEDENA INTERNET I E-MAIL KOMUNIKACIJA U SVAKODNEVNO POSLOVANJE. AKTOM O 

SISTEMATIZACIJI, SISTEMATIZOVANA SU MESTA ADMINISTRATORA LOKALNE MREŽE I BAZE PODATAKA I 

ADMINISTRATORA RAČUNARA I LOKALNE RAČUNARSKE MREŽE. 
 UVEDEN JE E-PORTAL NA ZVANIČNOJ INTERNET PREZENTACIJI OPŠTINE ZA SLANJE PITANJA, ZAHTEVA, 

MOLBI I ŽALBI- „PITAJTE NADLEŽNE“ GDE JE ZAINTERESOVANIMA OMOGUĆENO DA POSTAVLJAJU PITANJA 

KAKO NADLEŽNIM LICIMA IZ OPŠTINSKE UPRAVE TAKO I DIREKTORIMA JAVNIH PREDUZEĆA I USTANOVA  
HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/ARTICLE.PHP?LG=SR&ID_ARTICLE=1315&LG=CP   

 U OKVIRU SAJTA INVEST.NEGOTIN.RS OMOGUĆENO JE, PREKO E-SERVISA, POPUNITI UPITNIK ZA 

INVESTITORE, DOBITI INFORMACIJE O STATUSU PREDMETA, OBRASCE I PROCEDURE, KORISTITI 

KALKULATOR, NARUČITI IZVODE, PRIJAVITI PROBLEME, POSTAVITI PITANJE NADLEŽNIMA I, U CILJU 

DOBIJANJA INFORMACIJA O AKTUELNIM DEŠAVANJIMA U OPŠTINI, USPOSTAVLJENA JE MOGUĆNOST 

OSTAVLJANJA LIČNIH MEJL ADRESA ZAINTERESOVANIH - „MAILING LISTA NEGOTIN“  

HTTP://INVEST.NEGOTIN.RS/E-SERVISI.HTM (MAILING LISTA OMOGUĆENA I PREKO 

HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/MAILINGLIST_FORM.PHP?LG=CP ) 

 NA SAJTU OPŠTINE NALAZE SE KORISNI LINKOVI REPUBLIČKIH INSTITUCIJA, MEDIJA, AMBASADA, SKGO, 
DONATORA I SL. 

 NA SAJTU OPŠTINE POSTAVLJENA JE I ANKETA U CILJU ISPITIVANJA MIŠLJENJA GRAĐANA O PRIORITETIMA 

ZA ULAGANJE U OPŠTINU NEGOTIN KAO I REZULTATI ISTE  
HTTP://WWW.NEGOTIN.RS/VOTE_RESULT.PHP?LG=CP&ID_VOTE=39  

 
DOKUMENTACIJA I MATERIJALI______________________________ 

A. PRAVILNIK O UNUTRAŠNJOJ ORGANIZACIJI I SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U OPŠTINSKOJ UPRAVI 

OPŠTINE NEGOTIN 

PREPORUKE   

                                                           
12

 Opis kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije i uvida na sajt. 
 

http://www.negotin.rs/article.php?lg=sr&id_article=1315&lg=cp
http://invest.negotin.rs/e-servisi.htm
http://www.negotin.rs/mailinglist_form.php?lg=cp
http://www.negotin.rs/vote_result.php?lg=cp&id_vote=39

